



Parkovací dům se má začít stavět na jaře

**Na podobě nového
parkovacího domu
pracuje nyní Ing. arch.
Jan Jarolímek.**

Pro Technické služby Beroun, které plánují parkovací dům postavit v lokalitě U Černého koně, připravuje architekt několik variant řešení, zejména prostorové uspořádání budovy.

Letos v srpnu uzavřely Tech-

Slavnost připomene výročí vzniku ČSR

Vzpomínková slavnost k 94. výročí vzniku Československé republiky se již tradičně bude konat i v Berouně. Uskuteční se v neděli 28. 10. odpoledne na Husově náměstí. K vidění budou historická bojová vozidla a vojenské uniformy. Vystoupí domácí dechová hudba Berouňáčka, pěvecký sbor Slavoš. Součástí oslav bude odhalení busty berounského legionáře Josefa Jonáše v atriu radnice. Samotný průvod s položením věnců začne v 15:00. Akt pořádá město Beroun ve spolupráci s Čs. obcí legionářskou. ■

V čísle najdete...

5 ▶ Za odpad mimo kontejner hrozí pokuta.



9 ▶ Na kulturní akce lze žádat dotace až do 19. října.

10 ▶ Svátek hudby je tu! Začíná 30. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Talichův Beroun.



nické služby Beroun smlouvu o smlouvě budoucí kupní a další ujednání se společností AERIAL a.s., která vlastní projekt a pozemky pro parkovací dům. Na základě této smlouvy jsou TS oprávněny koupit projekt na výstavbu parkovacího domu a pozemek. K podpisu kupní smlouvy by mělo

dojít nejpozději do 20. listopadu letošního roku.

Společnost AERIAL a.s. se navíc zavázala, že zajistí provedení archeologického výzkumu ve vytipované lokalitě, a to za více než dva miliony korun. Projekt výstavby parkovacího domu, který by měl nabídnout kolem 180 par-

kovacích míst a komerční prostory, schválili berounští zastupitelé loni v létě. Začít stavět by se mohlo na jaře roku 2013. ■

„Kauza Hobex“

Exekutor Petr Micka z Exekutorského úřadu v Rokycanech konečně obdržel usnesení Okresního soudu v Berouně o odstranění stavby v areálu Hobex. „Soud vydal toto usnesení 18. 9., nám bylo doručeno 20. 9. 2012,“ upřesnil Micka. Podle něj je nyní ze zákona povinností exekutora zaslat usnesení soudu spolu s výzvou majiteli objektu. Ten by měl do 15 dnů od doručení výzvy odstranit předmětné stavby. Uplyne-li tato lhůta marně, předloží soudní exekutor doručky od této výzvy Okresnímu soudu v Berouně, který posoudí účinnost doručení. Během této doby bude soudní exekutor vybírat firmu, která stavby odstraní. Po vyznačení doložky právní moci bude moci exekutor začít s odstraněním stavby podle exekučního příkazu. „Ačkoliv nelze zatím přesně stanovit datum odstranění stavby, neboť usnesení o nařízení exekuce není pravomocné, ujišťuji všechny, že vyvíjím maximální úsilí, aby předmětné stavby byly odstraněny v co nejkratším časovém horizontu,“ dodal Micka. ■



■ Slavnostní otevření pěti nových dětských hřišť se uskutečnilo 20. září Na Parkáně za účasti dětí z MŠ Tovární a ZŠ Jungmannova. Děti tu mají nově k dispozici dvojhoupáčku, houpadla, kladinu, malovací tabuli, pískoviště i velkou dřevěnou sestavu Kavčí věže. Více na str. 3.

Čtenáři opět vyberou nejlepšího sportovce

Sportovce roku Berounska budete moci v následujících měsících vybírat v anketě, jejímž spoluorganizátorem je i město Beroun. Jména nejlepších borců budou vyhlášena 3. ledna!

Na stránkách Berounského deníku budete moci najít desítky nominovaných sportovců. Vlastní nominaci můžete do redakce zaslat i vy. Odborná komise pak vybere vítěze minimálně

ve čtyřech kategoriích: Nejlepší sportovec do 18 let a nad 18 let, Nejlepší mužstvo do 18 let a nad 18 let. Speciální kategorie je určena pro čtenáře Berounského deníku, kteří mohou vybrat svého favorita a jemu poslat hlasovací lístek.

První ročník soutěže sklídl velký úspěch. Před zcela zaplněným sálem převzali ocenění Tomáš Ludvík (plavec),

Zdeněk Liehne (střelec), z týmu pak plavecká štafeta TJ Lokomotivy Beroun a Sokol Králův Dvůr. Cenu města Berouna získali tanečníci z R.A.K. Beroun. ■



■ Blíží se období honů, a tak policisté radí myslivcům i ostatním držitelům zbrojních průkazů: Překontrolujte si jejich platnost. V případě propadnutí platnosti se majitel vystavuje nepřijemností, jako je opětovné skládání zkoušek odborné způsobilosti, odevzdání zbraní, finanční postih apod. Žádost o prodloužení zbrojního průkazu je nutno podat nejpozději dva měsíce před skončením platnosti. V tomto případě může příslušný útvar policie snížit poplatek z 500 na 300 korun. Agendu vyřizuje policie v Kladně, do Praze - Karlíně a Příbrami.

■ Do 15. 11. bude probíhat v Berouně pravidelná podzimní deratizace veřejných prostranství, kanálových šachet a silničních vpustí za účelem snížení počtu populací hlodavců ve městě. Žádáme vlastníky nebo správce nemovitostí, aby na vlastní náklady zajistili deratizaci na svém nebo svěřeném majetku. V případě zájmu poskytneme kontakt na odbornou deratizační firmu na tel.: 311 654 237 nebo e-mailu : zelen@muberoun.cz. Současně žádáme všechny chovatele, aby věnovali zvýšenou pozornost domácím zvířatům a nepouštěli je volně bez dohledu na veřejná prostranství ve městě. ■



Patrony Pobečně prospěšné společnosti Dobromysl se stali zpěvačka Bára Basiková a herec Leoš Noha. V úterý 18. 9. oba zavítali do Dobromysli, kde si prohlédli prostory stacionáře a sociálně terapeutických dílen. ■

Pozor: Třídou Míru kvůli opravě nepojedou autobusy

Oprava takřka tří kilometrů ulic v centru Berouna bude pokračovat i v říjnu.

Ve druhé etapě projektu Berounské silnice bez výtluků je na řadě frekventovaná Třída Míru.

Maximální část prací se bude dělat za provozu. K uzavření dojde jen na nejnnutnější počet dní při pokládce finálního povrchu. O všem budou řidiči včas informováni na dopravních značkách a na webu města.

„Za provozu se bude frézovat, snižovat obrubníky u přechodů. Lidé, kteří si tudy zkracují cestu, by měli raději volit cestu po Plzeňské. Místní se dostanou všude, jednosměrky totiž budou zrušené a bude na nich veden provoz obousměrně,“ říká vedoucí odboru dopravy Miroslav Jerling.

Také autobusy nebudou v průběhu rekonstrukce po Třídě Míru jezdit. Objízdná trasa

povede po Plzeňské a ulici Bratří Nejedlých.

Město se se stavební firmou domluví i na maximálním využití obrusu, tedy horní vrstvy původní vozovky, která musí být odfrézována. Ta bude použita na rekonstrukci dvou ulic ve městě, které jsou ve špatném stavu. Zpevněný

povrch tak získají ulice Náhorní a Pod Jarovem. Po dokončení Třídly Míru budou práce pokračovat v ulicích Jungmannova a Za Městskou horou. Projekt, na který získalo město dotaci z Regionálního operačního programu ve výši 18,4 milionu korun, má být hotov koncem listopadu. ■

Beroun je dál pro úplný zákaz těžby břidlicových plynů

Na první pohled to vypadá jako dobrá zpráva: Ministr životního prostředí vyhlásil dvouleté moratorium na průzkum břidlicových plynů v České republice. Berounská starostka Šárka Endrlová s dalšími starosty obcí, jichž se průzkum týká, ovšem namítá, že jde jen o oddálení tohoto problému. „Vidím za tím pouze snahu, jak zchladit vášně a zklidnit bouři mezi odpůrci průzkumu a těžby. Tím spíš, že ve stejné době, kdy začala „hra na moratorium“ byla vytipována další průzkumná území pro těžbu břidlicového plynu na Pardubicích a v Hradci Králové,“ uvedla Endrlová. Podle ní existuje jediné řešení. „Pokud se nezmění metoda těžby břidlicového plynu, trvám na tom, že metoda hydraulického frakování je mimořádně nebezpečná a riziková, a proto by měla být zakázána.“ Moratorium není podle Endrlové pro Českou republiku z dlouhodobého pohledu vhodným řešením. „Mnoho uznávaných odborníků potvrdilo, že v našich geologických, geografických, ekonomických a dalších podmínkách je průzkum i těžba

nejen v Českém krasu, ale v celém Česku zcela nesmyslný,“ připomněla berounská starostka. ■



Beroun se připojil ke světovému Dni proti hydraulickému štěpení, který byl vyhlášen na 22. září. V pasáži Na Nové, kde probíhala výstava u příležitosti 40 let CHKO Český kras, se ten den promítaly dokumentární filmy o nebezpečí hydraulického štěpení.

Novým zastupitelem MUDr. Ivo Hojka

Novým zastupitelem města Beroun se po nedávno zesnulém MUDr. Jiřím Holubovi stal MUDr. Ivo Hojka. Ten se umístil na kandidátní listině téhož volebního uskupení (NEZÁVISLÍ BEROUŇÁCI) po posledních komunálních volbách jako první náhradník. MUDr. Ivo Hojka obdržel od rady města konané 27.8. osvědčení, že se stal zastupitelem a potřebný slib složil na veřejném zasedání zastupitelstva v pondělí 24. 9., kterého se již aktivně zúčastnil.

MUDr. Ivo Hojka se narodil v roce 1959 v Praze. Tam rovněž vystudoval Fakultu všeobecného lékařství Univerzity Karlovy. Pracuje jako pneumolog a alergolog. Je ženatý, má dvě děti a nikdy nebyl členem politické strany. Od roku 2005 předsedá komisi zdravotních a sociálních věcí města Beroun. ■

Zloděj řádlil na městské rozhledně

Neznámý pachatel se v nočních hodinách z 8. na 9. září vloupal do rozhledny na Městské hoře. Kolem půl jedné ráno využil nepřítomnosti strážníka, vnikl do buňky, ze které odcizil položený notebook a mobilní telefon. Tím způsobil škodu ve výši 14 300 Kč.

AKTUALITY

strážníci informují

■ Nový vůz má k dispozici Městská policie Beroun. Dosluhující Škodu Fabii Combi, která nyní bude sloužit pouze jako záložní vozidlo, nahradila nová Škoda Octavia Combi. Na nákup vozu vypsala před časem radnice výběrové řízení, v němž zvítězila nejvýhodnější nabídka za 375 000 korun.

■ Sestry z Berouna, žákyně 2. ZŠ v Preislerově ulici, ve věku jedenáct a dvanáct let našly v první školní den odpoledne na Husově náměstí čer-

nou koženou tašku. Tu hned odnesly na služebnu. Strážníci zjistili, že v tašce byly veškeré doklady, platební karty, dva mobilní telefony a takřka dva tisíce korun v různých měnách. Během několika minut se o ztracenou tašku přihlásil její majitel.

■ Za velmi poklidné označil letošní ročník Hrnčířských trhů velitel MP Beroun Pavel Novák. Oproti předchozím letům nehledali strážníci ani žádné ztracené dítě. ■

Nová hřiště už slouží dětem

Pět zrekonstruovaných dětských hřišť nově slouží berounským dětem. Jejich slavnostní otevření se uskutečnilo ve čtvrtek 20. září symbolicky na jednom z nich, a to na hřišti Na Parkáně, které dožalo velkých změn. Původně tu bylo jen pískoviště, nyní tu jsou prolézačky, houpačky, nové kryté pískoviště a další atrakce.

Na opravu pěti dětských hřišť získal Beroun evropskou dotaci ve výši 2,12 milionu korun. Ze svého rozpočtu se na opravě podílil půl milionem korun.

Na každém hřišti najdete provozní a návštěvní řád. Žádáme všechny návštěvníky, aby jej respektovali a dodržovali. Prosíme, chovejte se na hřištích slušně a využívejte je pouze k tomu účelu, pro který jsou určena. A pouze v návštěvní době. Od května do září jsou hřiště otevřena od 8 do 20 hodin, od října do dubna pak od 9 do 16 hodin.

Pokud se setkáte s poškozením zeleně nebo vybavení hřiště, prosíme, oznamte to neprodleně na Městskou policii Beroun (tel. 156). Děkujeme vám. ■



PRŮBĚŽNÁ

- Pro děti od 6 do 15 let
- Houpačka, svahová skluzavka, 2x lezecká stěna



ZAVADILKA

- Pro děti od 3 do 15 let
- Houpačí hnízdo, skluzavka, lezecká věž, kolotoč, pískoviště, 2x houpadlo



ZDEJCINA

- Pro děti od 3 do 15 let
- Houpadlo koník, houpadlo maxipes, malovací tabule, pískoviště, houpačí sestava, sestava s hrazdou, houpačka



MĚSTSKÁ HORA

- Pro děti od 6 do 15 let
- Lanovka, prolézačka, trojhrázda



Oprava dalšího areálu začíná

Víceúčelové hřiště na Zdejcině se ještě do konce letošního roku dočká opravy. Na jeho rekonstrukci získalo město dar od společnosti Tipsport ve výši 1,9 milionu korun. V současnosti skončilo výběrové řízení na firmu. Vítězem se stala firma Strabag. Po podepsání smlouvy začnou stavební práce, dokončeny mají být do 30. listopadu. Hřiště bude rozšířeno, dostane nový betonový povrch. Sloužit bude pro míčové sporty a tenis. Město původně získalo od společnosti Tipsport

sponzorský dar i na vybudování nového hřiště v další okrajové městské části - Hostímí. Pro jeho výstavbu se ale nepodařilo vytypovat a projednat vhodný pozemek. „Město zde žádné pozemky nemá a soukromí majitelé s výstavbou nesouhlasili,“ uvedla berounská starostka Šárka Endrlová. Doplnila, že vedení města se již s dárcem domluvilo, že by ušetřené peníze použilo jako příspěvek na obnovu lávky pro pěší, vedoucí k nádraží. „To je jedna z našich priorit pro příští rok,“ dodala Endrlová. ■

Vyhrajte vstupenky do aquaparku!

Už jen do poloviny října mají školáci šanci vyplnit povodňový kvíz, který je součástí naučné stezky Po stopách povodní. Určený je pro děti do patnácti let. Co je třeba udělat? Stačí si vyzvednout v informačním centru leták k naučné stezce a správně odpovědět na 6 otázek. Správné odpovědi pak odevzdat opět v íčku. Ze správných odpovědí bude vylosováno deset výherců, kteří obdrží volné vstupenky do berounského aquaparku. ■

Město usiluje o levnější elektřinu

Berounská radnice v rámci úspěšných opatření neustále hledá možnosti, jak snížit provozní náklady nejen úřadu, ale i dalších městských zařízení. V nejbližší době se chce pokusit snížit například výdaje za cenu elektrické energie.

„Jednou z cest, jak je možné dosáhnout úspory při dodávkách elektrické energie, je využití elektronické aukce. Tento záměr je i v souladu s novelou zákona o veřejných zakázkách,“ uvedl tajemník berounské radnice Jiří Chaloupecký. Podle něj je právě nyní na tuto změnu vhodná doba, neboť jednomu z největších odběratelů elektřiny – Městskému plaveckému areálu

Tipsport laguna - ke konci roku vyprší smlouva se současným dodavatelem elektřiny.

„Nákup elektrické energie by se nově uskutečnil jako centrální, to znamená nejenom pro městský úřad, ale i pro příspěvkové organizace města jako je kino, školy, ale zejména aquapark. Právě nákup většího množství elektrické energie by měl totiž přinést i lepší cenu. Dle současných zkušeností a situace na trhu se úspora může pohybovat mezi 15 až 20 %,“ doplnil Chaloupecký s tím, že celkově by mohlo jít o úsporu přibližně půl milionu korun ročně. „Je třeba uvést, že úspora by se týkala pouze dodávky silové elektřiny,“ doplnil Chaloupecký. ■



Výzva: Omezte prodej nejlevnějšího alkoholu!

K ožehavé problematice bezdomovectví v Berouně se měli možnost vyjádřit obyvatelé a návštěvníci města na veřejné debatě, která se konala 10. září v sále České pojišťovny. Diskuse se zúčastnilo na sedm desítek lidí. Možnosti využili zejména pracovníci v sociální oblasti, zástupci neziskových organizací, ale i přibližně polovina zastupitelů a další obyvatelé města. Přišli ovšem i ti, kterých se tato proble-

matika bezprostředně týká - lidé bez přístřeší.

Na úvod vystoupil místostarosta Ivan Kůs, který přítomné seznámil s některými výstupy Analýzy bezdomovectví v Berouně. „Potvrdilo se, že bezdomovectví je především sociální problém, který se netýká jen těch „lidí odjinud“, ale reálně ohrožuje řadu ostatních, zejména sociálně slabé obyvatele Berouna. Proto sociální odbor v rámci komunitního plánování sociálních služeb připravil dlouhodobou koncepci prevence. Je nezbytná nejen proto, abychom předcházeli možnému propadu osob ohrožených vyloučením na samé dno společnosti, ale nabízí těmto osobám také možnost opětovného návratu do běžného života,“ uvedl místostarosta Ivan Kůs. Vystoupily i pracovnice sociálního odboru a velitel Městské policie Beroun. Právě jeho vystoupení bylo občany hodnoceno jako odpovídající a střizlivé zhodnocení současné situace ve městě.

Postihy jsou problematické

Počet bezdomovců ve městě se v poslední době zvýšil. Přibýlo mezi nimi mladých i žen. „Přibližně třetina naší činnosti souvisí s nejrušnějšími přestupky lidí bez přístřeší. Na druhou stranu přibývá občanů,

kterí nám telefonují a stěžují si již na pouhou přítomnost bezdomovců. V takovém případě nám ale legislativa neumožňuje nijak zasáhnout,“ popsal Novák. Přiznal, že účinně postihnout bezdomovce, kteří se dopouštějí krádeží nebo výtržnictví, je takřka nemožné.

Šance pro ty, kdo dodržují pravidla

Během debaty vystoupilo i několik lidí bez domova. Ukázalo se přitom, že skončit na ulici mohou i vzdělaní lidé. Například pedagožka, absolventka vysoké školy, která se na ulici dostala po smrti svého přítele. „Očekávala jsem, že se do debaty více zapojí lidé se svými vlastními zkušenostmi, nebo se svými konkrétními podněty. To se ale bohužel nestalo. Přesto z debaty vyplynulo několik jasných cílů,“ uvedla starostka Šárka Endrlová. Podle ní je nyní hlavním úkolem vedení města najít rovnováhu a optimální koordinaci mezi službami sociální prevence, sociálními službami a represí.

Některé kroky, které by mohly vést ke zmírnění problematiky bezdomovectví, již město udělalo. Jde například o projekt teplé židle, který má v zimě zajistit přízpůsobivým občanům možnost přežití mrazivých nocí v prostorách Komunitního centra. Farní

charita ve spolupráci s městem chystá pro ty, kteří budou dodržovat jasně daná pravidla, rozšíření kapacity noclehárny.

O další podstatný krok se město pokusí ve spolupráci se soukromými podnikateli. „Budeme usilovat o to, aby prodejci nenabízeli nejlevnější alkohol, zejména krabicové víno. Díky němu se u obchodů bezdomovci zdržují. Uvažujeme i o vzniku potravinové banky,“ uvedla Endrlová s tím, že pro další nutné změny potřebuje město oporu jak na krajské, tak i celostátní úrovni. Jde například o zřízení záchytné stanice či ambulanci pro bezdomovce. ■

Den Charity: 6. 10. 2012

Farní charita Beroun se 6. 10. poprvé připojí ke Dni Charity. V tento den se zúčastní Flerjarmarku v berounském muzeu, kde bude mít umístěn stánek s výrobky klientů Stacionáře sv. Anežky, šicí dílny a lochovického Azylového domu.

Ve stejný den pořádá i Den otevřených dveří Denního centra pro osoby bez přístřeší v Komunitním centru. Cílem centra je pomoc při řešení krizové situace, zmírnění sociálního propadu lidí žijících na okraji společnosti a posílení jejich motivace k návratu do běžného života. Každý návštěvník dostane malý dárek - výrobek šicí dílny, seznámí se s provozem centra a bude mít možnost ochutnat potraviny, které zde běžně vaří pro klienty. ■

Školáci vytvoří další galerii pod širým nebem

V Berouně přibude další barevné zákoutí s dětskými kresbami. Namísto malířského plátna poslouží nyní berounským školákům stěny altánu u Domova penzionu pro seniory. Právě altán byl v minulosti oblíbeným terčem vandalů, kteří se uvnitř scházeli a ztěžovali hlukem a jinými projevy život místním obyvatelům. „Proto jsme se rozhodli jinak nevyužívaný altán zazdít a nabídnout jej malým umělcům,“ uvedl místostarosta města František Ečer. „Obyvatelé domova ale i okolních bytů si tento krok velmi pochvalují. Věříme, že teď tu bude klid,“ uvedla ředitelka domova Miroslava Kučerová.

V současnosti najdete dětské kresby na zdi u lávky přes Berounku a na betonovém plotu v ulici U Sokolovny. ■



Sběr velkobjemového odpadu

20. 10. 2012

- 8:00 - 10:00 Brdatka - u rybníka; Zdejcina; Jarov; Velké Sídliště - Košťálkova ul. - parkoviště
- 9:00 - 11:00 Závodí - ul. Na Hrázi; Závodí - Brožíkova u Nádraží ČD; Zavadilka - Želivského ul.
- 9:00 - 9:15 bytový dům u Hl. nádraží
- 11:00 - 13:00 Závodí - Jiráskova - Na Veselou; Chmelenského - Křížkovského; Velké Sídliště - Kubátova
- 12:00 - 14:00 Závodí - Karlova - Pod dálničním mostem; Sadová - Restaurace u Kropáčů; Hostím; Lištice
- 14:00 - 16:00 Černý Vršek - Dukelská; Kolářova - Chmelenského; Závodí - Mařákova - Pod dálničním mostem
- 15:00 - 17:00 Pod Studánkou - U Hasičů; Karly Machové - U parkoviště

Při ukládání odpadu je nutné dbát na pokyny obsluhy. V rámci této akce nebude prováděn sběr nebezpečných odpadů, pneumatik, autobaterií, elektronických zařízení, chladničiek, barev, olejů a podobně. Tento odpad mohou občané odložit ve sběrném EKO-dvoře v objektu TS, ve Viničné ulici 910.

Provozní doba sběrného dvora: Po - Pá 7:00 - 17:00, So 8:00 - 13:00. Tel.: 311 548 226. ■

Sběr nebezpečného odpadu

21. 10. 2012

- Zdejcina 8:00 - 8:30
- Jarov 8:45 - 9:15
- Zavadilka 9:30 - 10:00
- Závodí - Na Hrázi 10:15 - 10:45
- Závodí - Karlova pod dálničním mostem 11:00 - 11:30
- Hostím 11:45 - 12:15

Nebezpečnými odpady jsou zejména: ředidla, barvy, oleje, baterie a akumulátory, olejové filtry, kyseliny, obaly znečištěné nebezpečnými látkami.

Nepřebírá se: lepenka, pneumatiky, eternit
Při předání odpadu je nutné předložit občanský průkaz. Pro občany města Berouna je sběr zdarma. ■



Za odpad mimo kontejner hrozí pokuta

Hromady odpadu vedle kontejnerových stání se v poslední době objevují v Berouně.

Nejenže to není pěkná podívaná, na kterou si mnozí občané žijící v blízkosti oprávněně stěžují, ale navíc jde o přestupek. Za vyhození odpadu mimo kontejner hrozí pokuta až 50 000 korun!

„V poslední době skutečně přibývá případů, kdy kolem kontejnerových stání narůstá nepořádek. Občané sem vyhazují jiné druhy odpadu, než pro které jsou kontejnery určeny. Pneumatiky, starý nábytek, stavební odpad, oděvy a v neposlední řadě i směsný komunální odpad. Toto počínání je nepřijatelné a my jsme se rozhodli s tím razantně bojovat,“ říká ředitel Technických služeb Beroun, s.r.o. Pavel Moucha.

Dalším nešvarem je odkládání sice správných druhů odpadů, ale

vedle sběrné nádoby. „Občané takto odkládají odpady buď z pohodlnosti nebo argumentují tím, že jsou nádoby plné. Přestože je daná nádoba plná, neopravňuje to nikoho k tomu, aby odkládal odpad vedle ní. Takovéto konání je v rozporu s naší vyhláškou a hrozí za něj postih. Je možné uložit pokutu až do výše 30 000 Kč,“ doplnil Jan Marek z odboru životního prostředí MěÚ Beroun s tím, že úklid těchto míst prodražuje systém likvidace odpadu ve městě.

TECHNICKÉ SLUŽBY odpadové hospodářství

Technické služby Beroun, kterým při likvidaci tohoto odpadu vznikají vícepráce, vícenáklady a finanční ztráta, se nyní rozhodly na viníky posvítit. Nejozřejavější lokality jako je například kontejnerové stání U Přívozu a Na Hrázi v Berouně začaly monitorovat. Výsledek? MěÚ Beroun již udělil viníkům několik finančně nezanedbatelných pokut.

„V ulici U Přívozu již byla umístěna cedule, která o možných postizích občany informuje. Pokud se osvědčí, budeme podobně postupovat

i na dalších místech,“ říká Moucha. Pokud je plný jeden kontejner, lze využít sousední. Navíc má každý občan města možnost rozměrný odpad nebo jiný odpad, který nepatří do tříděného odpadu odevzdat ve sběrném dvoře Technických

služeb Beroun. Zdarma zde může odložit jak větší množství tříděného odpadu, tak i například starý nábytek. Ve sběrném dvoře společnosti mají možnost uložit za úplaty odpad i občané okolních obcí nebo podnikatelé. ■

MIMOŘÁDNÉ OTEVŘENÍ KANCELÁŘE SPRÁVY HŘBITOVA

Ve dnech 2.- 4. 11. od 7:00 do 18:00 hodin bude k dispozici kancelář hřbitova k vyřízení potřebných náležitostí. Tel.: 311 548 200, Fax: 311 548 205. E-mail: simona.hajkova@tsberoun.cz

Moucha rok v čele TS Beroun

Rok ve funkci ředitele Technických služeb Beroun, s.r.o. oslavil koncem srpna Pavel Moucha. Za dobu jeho působení v čele společnosti došlo k mnoha pozitivním změnám, které se dotýkají většiny občanů Berouna.

Technické služby Beroun například pořídily několik nových strojů. Nově mají k dispozici třeba svozové vozidlo s náhonem 4x4, které slouží pro hůře přístupné lokality.

Přibylly i nové kontejnery: Nově mohou občané třídit nápojové kartony do oranžových nádob, použitý textil je možné odevzdat v areálu TS Beroun pro charitu. Od jara se pod správu TS Beroun dostal i městský kemp. Po prvních nutných úpravách kemp viditelně prokoukl, v plánu jsou další rekonstrukce, díky kterým se kemp stane důstojným místem pro návštěvníky z tuzemska i zahraničí. Kromě toho se nový ředitel podílel na zavedení přehledného systému parkování, díky kterému přibylly zejména míst pro rezidenty. „V současnosti pracujeme na jedné z nejvýznamnějších akcí - příprava výstavby nového parkovacího domu,“ uvedl ředitel TS Pavel Moucha. Občanům města pak TS Beroun nově nabízí pomoc při údržbě okrasné a užitkové zeleně. „Poradíme s výběrem nebo samotnou výsadbou,“ dodal Moucha. Pro další potřebné informace je možné se obrátit na www.tsberoun.cz. ■



		PATŘÍ	NEPATŘÍ
PAPÍR 	noviny, časopisy, reklamní letáky, kartony, sešity, papírové obaly, krabice roztrhané na menší kusy, balicí papír, lepenka, kancelářský papír, sešity, obálky	do kontejneru nepatří mokrý, mastný nebo jinak znečištěný papír, uhlový a voskovaný papír, použité plenky	
PLASTY 	sešlápnuté PET lahve, plastové nádoby a lahve, plastové kelímky, sáčky a fólie, čisté plastové obaly od mléka, jogurtů a ostatních mléčných výrobků, plastové tašky, prázdné plastové obaly od šamponů, kosmetiky a čistících prostředků	do kontejneru nepatří bakelit, guma, PVC, linoleum, pneumatiky, novodurové trubky, plastové obaly od chemikálií, olejů a barev	
SKLO 	bílé nebo barevné sklo, vymyté skleněné lahve, zavařovací sklenice, tabulové sklo	do kontejneru nepatří keramika, porcelán, autosklo, drátěné sklo a zrcadla	
NÁPOJOVÉ KARTONY 	vyláchnuté krabice od džusů, mléka apod.	do kontejneru nebo stojanu nepatří nápojové kartony se zbytky potravin, papír a plasty	

Blokové čištění ulic

■ 4. - 5. 10. Pod Homolkou, K Dubu, Nad Paloučkem, Palouček, U Židovského hřbitova, Vinařská. ■

Z usnesení Rady města Beroun ze dne 27. 8. 2012

RM doporučuje zastupitelstvu města Beroun schválit rozbor hospodaření města Beroun za I. pololetí 2012 v předloženém znění.

RM doporučuje zastupitelstvu města Beroun schválit II. úpravu rozpočtu města Beroun na rok 2012 v předloženém znění.

RM bere na vědomí zánik mandátu člena Zastupitelstva města Beroun MUDr. Jiřího Holuba, volební strana NEZÁVISLÍ BEROUNÁČI, ke dni 18. 8. 2012 a nastoupení náhradníka z kandidátní listiny téže volební strany MUDr. Ivo Hojky za člena Zastupitelstva města Beroun dnem 19. 8. 2012.

RM souhlasí s uzavřením dohody o spolupráci o natačení se společností Total HelpArt T.H.A, s.r.o. se sídlem Nad Spádem 16, 147 00 Praha 4 a zároveň souhlasí s přijetím příspěvku na chov medvěďů v hodnotě 20.000,- Kč.

RM souhlasí s uzavřením dohody o právu k provedení stavby se společností ESSALAR a.s. se sídlem Za Poříčskou bránou 214/12, Praha 8 - Karlín za účelem realizace akce „Rekonstrukce ulice Koněpruská - Etapa 1“.

RM souhlasí s uzavřením smlouvy o nájmu bytu s panem L. Š. v domě čp. 1708, Palouček, Beroun za podmínky dle stanov Bytového družstva Palouček, družstvo.

RM nesouhlasí s příspěvkem oddílu kopané ENDECO ZDEJCINA, na nákup zahradního traktoru.

RM doporučuje Zastupitelstvu města Beroun nesouhlasit s prodejem pozemku p.č. 1985/116 o výměře 70 m² - v k.ú. Beroun panu F. V.

RM doporučuje Zastupitelstvu města Beroun nesouhlasit s prodejem pozemku p.č. 1587/12 o výměře 677 m² - v k.ú. Beroun panu J. Š.

RM nesouhlasí s pronájmem části pozemku p.č. 111/9 o výměře 3 m² - v k.ú. Beroun panu M. Š.

RM souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat pronájem části pozemků p.č. 2305/1 o výměře 75 m² a p.č. 2305/53 o výměře 165 m² v k.ú. Beroun

RM souhlasí s uzavřením „Dohody o narovnání“ se společností TYRIS a.s., se sídlem Radlická 663/25, Praha 5 v předloženém znění.

RM souhlasí s uzavřením dodatku č. 2 smlouvy o dílo č. SD00312, ve znění dodatku č. 1 ze dne 17. 7. 2012, v předloženém znění, na projekt „Mají si kde hrát?“ s firmou ONYX wood spol. s r.o., se sídlem Žernovická 257, 383 01 Prachatice.

RM souhlasí s uzavřením Dodatku č. 4 ke Smlouvě o výpůjčce nebytových prostor ze dne 23.1.2003 s Českou republikou - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, v předloženém znění.

RM souhlasí s uzavřením „Dodatku č. 1“ „Smlouvy o dílo“ ze dne 13.3.2007 na provádění dezinfekce veřejných studní mezi městem Beroun a panem S. V. v předloženém znění.

RM souhlasí s uzavřením smlouvy o dílo v předloženém znění na akci „Veřejné osvětlení ul. Lesní, Na Kopečku a K Rozhledně - městská část Beroun - Zdejcina“ s firmou Technické služby Beroun, s.r.o. se sídlem Viničná 910, 266 70 Beroun, v předloženém znění.

RM povoluje výjimku ze stanovené doby pro provozování hostinských zařízení T. K., místo podnikání Sokolovská 1031/17, 266 01 Beroun-Město, pro Bar ALBION, Kostelní 2, Beroun-Centrum, ve dnech pátek a sobota do 04.00 hod. následujícího dne do 31. 8. 2013 a nepovoluje výjimku pro tento bar ve dnech pondělí - čtvrtek do 02.00 hod. následujícího dne.

RM povoluje výjimku ze stanovené doby pro provozování hostinských zařízení, společnosti ENSAR KARA s.r.o., se sídlem Karly Machové 1504, 266 01 Beroun-Centrum, pro provozovnu Ensar Kebap, Karly Machové 48, Beroun-Centrum, ve dnech pátek, sobota a přede dny, po nichž bezprostředně následuje den pracovního klidu, do 03.00 hod. následujícího dne do 31. 8. 2013.

RM souhlasí s uzavřením Smlouvy o předání a ochraně datových sad mezi městem Beroun a Středočeským krajem v předloženém znění.

RM souhlasí s uzavřením mandátní smlouvy se společností eCENTRE, a. s., Jankovcova 1595/14, 170 00 Praha 7, na zadavatelskou činnost ve smyslu zákona o veřejných zakázkách a zastupování města ve smyslu ustanovení § 151 zákona o veřejných zakázkách v zadávacím řízení veřejné zakázky na sružené služby dodávky elektrické energie v předloženém znění.

RM souhlasí s poskytnutím finančního daru Krajskému ředitelství Policie Středočeského kraje ve výši 3.000,- Kč na zajištění preventivně bezpečnostní akce „Bezpečný návrat dětí do školních lavic“.

RM bere na vědomí informaci o přípravě a finančním zajištění oslav Dnů evropského dědictví v Berouně ve dnech 8. 9. a 9. 9. 2012.

RM bere na vědomí předložený materiál k veřejné debatě o bezdomovectví v Berouně, která se bude konat dne 10. 9. 2012 v sále České pojišťovny, a.s. v Berouně.

Z usnesení Rady města Beroun ze dne 10. 9. 2012

RM doporučuje zastupitelstvu města vydat Směrnicí č. 1/2012 Zásady a postupy při zadávání veřejných zakázek v předloženém znění.

RM doporučuje zastupitelstvu města vydat Obecně závaznou vyhlášku č. 4/2012 o místních poplatcích, v radou města upraveném znění.

RM doporučuje zastupitelstvu města vydat Obecně závaznou vyhlášku č. 5/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, v radou města upraveném znění.

RM v rámci nového projednání nepovoluje výjimku ze stanovené doby pro provozování hostinských zařízení panu J. P. pro Hernu Berounka, Česká 193, Beroun-Centrum, ve dnech neděle - čtvrtek do 02.00 hod. následujícího dne, pátek, sobota a ve dnech přede dny pracovního klidu do 04.00 hod. následujícího dne.

RM bere na vědomí odvolání paní H. M. proti rozhodnutí o částečném nepovolení výjimky ze stanovené doby pro provozování hudebních produkcí pro koncert skupiny BRUTUS dne 1. 9. 2012 a pověřuje kancelář tajemníka Městského úřadu Beroun provedením příslušných úkonů podle správního řádu v této věci.

RM doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s uzavřením „Kupní smlouvy“ na pozemky p.č. 775/21 o výměře 730 m², p.č. 775/22 o výměře 1360 m², p.č. 775/25 o výměře 683 m², p.č. 775/26 o výměře 101 m², st. 6383 o výměře 483 m², st. 6384 o výměře 484 m², st. 6390 o výměře 416 m², st. 6391 o výměře 401 m², st. 6392 o výměře 371 m² a st. 6393 o výměře 512 m², vše v k.ú. Beroun se společností Vodovody a kanalizace Beroun a.s., se sídlem Mostníkovská 255, Beroun-Závoď, za celkovou kupní cenu 694.000,- Kč.

RM doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s uzavřením „Kupní smlouvy“ na pozemek st. 7416 o výměře 1 m² v k.ú. Beroun s manželi O. a V. CH., za cenu 1.000,- Kč/m² a náklady s prodejem spojenými.

RM ruší své usnesení č. 237/2012 ze dne 28. 5. 2012. RM doporučuje zastupitelstvu města zrušit své usnesení č. 40/2012 ze dne 25. 6. 2012 a souhlasit s uzavřením „Darovací smlouvy“ na bezúplatný převod pozemků: p.č. 1532/3 o výměře 776 m², p.č. 1532/15 o výměře 605 m², p.č. 1543/1 o výměře 1018 m², p.č. 1543/57 o výměře 2639 m², p.č. 1543/58 o výměře 459 m², p.č. 1543/59 o výměře 928 m², p.č. 1543/60 o výměře 571 m², p.č. 1543/61 o výměře 1233 m², p.č. 1543/62 o výměře 51 m², p.č. 1543/63 o výměře 625 m², p.č. 1554/1 o výměře 639 m², p.č. 2295/15 o výměře 136 m², p.č. 2295/24 o výměře 114 m², st. 7350 o výměře 125 m² a st. 7352 o výměře 2620 m², vše v k.ú. Beroun z vlastnictví města Beroun do vlastnictví Středočeského kraje, se sídlem Zborovská 11, Praha 5.

RM souhlasí s uzavřením „Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí prostředků na veřejně prospěšný účel č. 2/E/2012“ mezi městem Beroun a společností Tipsport.net a.s., se sídlem Beroun, Politických vězňů 156, v předloženém znění. RM souhlasí se zapracováním změny názvu položky: kapitálové výdaje, skupina 34 - Tělovýchova a zájmová činnost - výstavba rekreačního hřiště - Hostim na opravu lávky u Obchodní akademie do III. úpravy rozpočtu města na rok 2012.

RM souhlasí s uzavřením dohody o přechodu práv a povinností z nájemní smlouvy uzavřené dne 30. 8. 2010 s paní K. E., na nového nájemce LEVNÝ NÁKUP s.r.o., se sídlem Praha 4 - Chodov, Kahovská 1705/4.

RM souhlasí s prodloužením nájemní smlouvy s TJ Lokomotiva Beroun na pozemky p.č. 195/11 o výměře 6402 m², p.č. 2639/3 o výměře 275 m², st. 4262 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 400 m², st. 5673 a nádvoří o výměře 261 m² a st. 5672 o výměře 12 m², vše v k.ú. Beroun za nájemné stanovené dohodou ve výši 1.000,- Kč/rok na dobu určitou v délce trvání 10 let.

RM souhlasí s prodloužením nájemní smlouvy a uzavřením dodatků k nájemním smlouvám mezi městem Beroun, Bytovým družstvem Palouček, družstvo a nájemci panem V. K. na dobu určitou 1 roku, panem T. P. na dobu určitou 1 roku.

RM souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat pronájem nebytových prostor v budově čp. 111, Domova penzionu pro důchodce Beroun.

RM vyhláškou nabídku č. 5 firmy STRABAG a.s., odštěpný závod Praha, se sídlem Lidická 802, Beroun jako vítěznou nabídku veřejné zakázky malého rozsahu „Stavební úprava stávajícího víceúčelového hřiště ve sportovním areálu Beroun - Zdejcina“. RM souhlasí s uzavřením smlouvy o dílo na akci „Stavební úprava stávajícího víceúčelového hřiště ve sportovním areálu Beroun-Zdejcina“ s firmou STRABAG a.s., odštěpný závod Praha, se sídlem Lidická 802, Beroun, v předloženém znění.

RM schvaluje zadávací podmínky veřejné zakázky malého rozsahu II. kategorie „Veřejné osvětlení ulice Pod Studánkou“ pro výběrové řízení v předloženém znění. RM ustanovuje členy hodnotící komise pro posouzení a hodnocení nabídek, která bude plnit také funkci komise pro otevření obálek s nabídkami na veřejnou zakázku malého rozsahu na výběr dodavatele prací pro akci „Veřejné osvětlení ulice Pod Studánkou“ pro výběrové řízení.

V říjnu budeme volit zastupitele kraje

Ve dnech 12. a 13. 10. 2012 se budou konat volby do Zastupitelstva Středočeského kraje.

Ve Středočeském kraji se o hlasy voličů uchází 21 uskupení, která nabízejí celkem 1204 kandidátů.

V pátek budou volební místnosti přístupné od 14:00 do 22:00 a v sobotu od 8:00 do 14:00.

Hlasování bude v Berouně probíhat stejně jako v předchozích volbách v devatenácti volebních okrscích. Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpozději tři dny přede dnem voleb (9. října 2012). Nově je možné vydat voliči při volbách do Zastupitelstva Středočeského kraje voličský průkaz. Voličský průkaz vydává

městský úřad podle místa trvalého pobytu voliče, a to na žádost tohoto voliče.

Žádost lze podat buď:

- osobně
- písemně - v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče
- elektronicky - podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče
- elektronicky - prostřednictvím datové schránky

Nejpozdější lhůta pro doručení písemné žádosti o vydání voličského průkazu je 5. října 2012. Osobně lze o vydání voličského průkazu požádat do 10. října 2012 do 16:00 hodin. Informace k volbám poskytne odbor správní, tel: 311 654 150. Podrobné informace o průběhu a konání voleb, o volebních okrscích a místnostech přineseme i na webu města. ■

Volební okrsky v Berouně

- 1., 5. a 6. Obchodní akademie, Střední pedagogická škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, U Stadionu 486, Beroun-Město
- 2. a 3. Základní škola, Wagnerovo nám. 458, Beroun-Město
- 4. SOŠ a SOU Hlinky, Okružní 1404, Beroun-Město
- 7. Jungmannova základní škola, Plzeňská 30, Beroun-Město
- 8. a 9. 2. Základní škola - pavilon I. stupně, Kollárova ul., Beroun-Město
- 10. a 12. Zákl. škola a Praktická škola Beroun, Karla Čapka 1457, Beroun-Město
- 11. Mateřská školka II., Pod Homolkou 1601, Beroun-Město
- 13. Střední zdravotnická škola, Mládeže 1102, Beroun-Město
- 14. Vodovody a kanalizace a.s., Mostníkovská 255, Beroun-Závodí
- 15. SOŠ a SOU - odloučené pracoviště, Svatojánská 217, Beroun - Závodí
- 16. Klub důchodců, Beroun-Hostim
- 17. Autoškola, Husova 183, Beroun-Zavadička
- 18. Jarov - restaurace ELDORÁDO čp. 17, Beroun-Jarov
- 19. Bývalý obecní úřad čp. 7, Beroun-Zdejcina



RM souhlasí s uzavřením Smlouvy o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2012 (projekt „Chodník v ulici Cajthamlova, Beroun) mezi městem Beroun a Státním fondem dopravní infrastruktury v předloženém znění.

RM souhlasí s podáním žaloby ke krajskému soudu ve věci zrušení části Zásad územního rozvoje Středočeského kraje, které se týkají vedení vysokorychlostní tratě územím města Beroun.

RM souhlasí s partnerstvím města Beroun v rámci realizace projektu „Beroun - město bez bariér“ společností Klubíčko Beroun, o.p.s. a dále souhlasí s finanční spoluúčastí v minimální výši 30% celkových nákladů na tento projekt, tj. 65.190,- Kč.

RM doporučuje zastupitelstvu města schválit partnerství města Beroun v rámci realizace projektu „Beroun - město bez bariér“ společností Klubíčko Beroun, o.p.s. a dále schválit finanční spoluúčast z rozpočtu města Beroun na rok 2013 v minimální výši 30% celkových nákladů na tento projekt, tj. 65.190,- Kč.

RM souhlasí s uzavřením „Smluv o výpůjčce“ na volební místnosti pro okrskové volební komise mezi Středočeským krajem, se sídlem Praha 5-Smíchov, Zborovská 11 a městem Beroun, se sídlem Beroun-Centrum, Husovo nám. 68, v předloženém znění.

RM souhlasí se jmenováním členů komise pro otevírání obálek a komise pro posouzení a hodnocení nabídek pro veřejnou zakázku zadanou ve zjednodušeném podlimitním řízení „Vzdělávání zaměstnanců a zastupitelů města Beroun“ v rámci projektu „Projekt systémového vzdělávání zaměstnanců a politiků MÚ Beroun“.

RM schvaluje zadávací podmínky veřejné zakázky malého rozsahu na „Nákup výpočetní techniky“. RM jmenuje hodnotící komisi a její náhradníky pro posouzení a hodnocení nabídek, která bude plnit funkci komise pro otevírání obálek.

RM bere na vědomí informaci o připravenosti mateřských a základních škol zřízených městem Beroun na školní rok 2012/2013.

RM odvolává z funkce předsedy komise životního prostředí pana T. K. a na jeho místo jmenuje stávajícího místopředsedu komise pana E. Š. Místopředsedkyní komise životního prostředí jmenuje členku komise paní H. K.

RM odvolává pana L. S. z členství v komisi dopravy.

RM souhlasí s uzavřením smluv o reklamě mezi městem Beroun a společnostmi Strabag, a. s., MAPOR, s.r.o. a Rückl Crystal, a.s. v předloženém znění. RM souhlasí s přijetím daru a uzavřením Darovací smlouvy mezi městem Beroun a společnostmi Českomoravský beton, a.s., BRAND-RHS, s.r.o., Česká kapitálová společnost a.s., Dynatel, spol. s r.o. a PROBO BUS, a.s.

RM I. bere na vědomí: 1. informaci o zpracování Ekonomické, technicko-provozní a právní analýzy variantních možností provozování vodohospodářského majetku ve vlastnictví obchodních společností Úpravna vody Želivka a.s. a Zdroj pitné vody Káraný a.s., včetně závěrů této analýzy, 2. varianty postupu zajištění provozování vodohospodářského majetku společnosti Úpravna vody Želivka a.s. v období po 05.11.2013, 3. rozhodnutí představenstva společnosti Úpravna vody Želivka a.s. č. 604/2012 ze dne 25. 7. 2012, 4. informaci o přípravě Dohody o výkonu akcionářských práv menšinových akcionářů společnosti Úpravna vody Želivka a.s. II. doporučuje Zastupitelstvu města Beroun 1. přijmout obdobné usnesení jako výše pod body 1. až 3., 2. podpořit variantu vlastnického modelu správy a provozování vodohospodářského majetku společnosti Úpravna vody Želivka a.s., se sídlem Praha 1, Žatecká 110/2, IČ: 26496224, v období po 05.11.2013, 3. souhlasit s uzavřením Dohody o výkonu akcionářských práv podle ust. § 269 odst. 2 obchodního zákoníku mezi smluvními stranami: městy Benešov, Beroun, Havlíčkův Brod, Humpolec, Jílové u Prahy, Pelhřimov, Říčany, Vlašim a statutárním městem Kladno, která upravuje způsob výkonu práv a povinností těchto měst, jakožto akcionářů akciové společnosti Úpravna vody Želivka, a.s., se sídlem Praha 1, Žatecká 110/2, po dobu účinnosti této dohody, v předloženém znění.

RM projednala zápis ze zasedání komise bytové konané dne 5. 9. 2012: I. 1. RM bere na vědomí předložené žádosti o byt ve vlastnictví města Beroun včetně stanoviska komise bytové ze dne 5. 9. 2012. 2. RM ruší své usnesení č. 251/2012/2/bod č. 3 ze dne 28. 5. 2012 o uzavření nájemní smlouvy na byt v Talichově ulici 767, Beroun, s paní B. Š. 3. RM souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na byt v Talichově ulici 767, Beroun, s paní M. M. na dobu určitou 3 měsíců. II. RM souhlasí s uzavřením dodatku a prodloužením nájemní smlouvy s paní T. I., Talichova ul. 767, na dobu určitou 6 měsíců, s paní Ž. I., Talichova ul. 767, na dobu určitou 1 rok. III. 1. RM souhlasí s doplněním článku č. 4, doplnění bodu č. 4. 5. nájemní smlouvy, uzavírané s nájemci bytů domu čp. 767, Talichova ulice, 266 01 Beroun-Město v tomto znění: Nájemce je povinen užívat byt, společné prostory a zařízení domu řádně a řádně požívat plnění, jejichž poskytování je spojeno s užíváním bytu. Nájemce je povinen byt a další prostory příslušející k němu užívat v souladu s touto smlouvou, aby nenarušoval práva a oprávněné zájmy ostatních uživatelů v domě. Zejména nesmí tato práva narušovat nadměrným hlukem, uskladňováním jakýchkoli předmětů mimo byt a nadměrně znečišťovat společné prostory. 2. RM souhlasí s uzavřením dodatku k nájemním smlouvám s nájemci bytů domu čp. 767, Talichova ulice, 266 01 Beroun-Město s doplněním článkem č. 4, doplnění bodu č. 4. 5. nájemní smlouvy v tomto znění: Nájemce je povinen užívat byt, společné prostory a zařízení domu řádně a řádně požívat plnění, jejichž poskytování je spojeno s užíváním bytu. Nájemce je povinen byt a další prostory příslušející k němu užívat v souladu s touto smlouvou, aby nenarušoval práva a oprávněné zájmy ostatních uživatelů v domě. Zejména nesmí tato práva narušovat nadměrným hlukem, uskladňováním jakýchkoli předmětů mimo byt a nadměrně znečišťovat společné prostory.

Zubní pohotovost

■ 6. - 7. 10. MUDr. Neužilová
Jarmila, Komárov, Buzulucká 480,
311 572 135
■ 13. - 14. 10. MUDr. Očenášková
Jitka, Beroun, Talichova 825,
311 624 375
■ 20. - 21. 10. MUDr. Krůta Václav,
Beroun, Havlíčkova 113,
311 625 901
■ 27. - 28. 10. MUDr. Pillmannová
Irena, Beroun, Talichova 825,
311 600 220
*Pohotovostní služba je v době od
8:00 - 11:00 hodin*

Žákům i rodičům slouží nová poradna

Nové centrum poradenské péče pro děti, rodiče a pedagogy zahajuje svoji činnost v 2. základní škole v Berouně 2, Preislerově ulici. Jeho vznik je financován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky prostřednictvím Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Do projektu jsou zapojeny téměř všechny základní a mateřské školy na území města Berouna.

Co poradna nabízí? „Pracoviště

je zaměřeno na psychologickou, speciálně pedagogickou, poradenskou a terapeutickou činnost s dětmi, žáky, rodiči a pedagogy, kteří řeší výchovné problémy, nebo se ocitli v situaci, která vyžaduje odbornou pomoc nebo konzultaci. Nedílnou součástí práce tohoto pracoviště je podpora spolupráce rodiny a školy, která má významný vliv na prevenci problémových jevů,“ vyjmenovala psycholožka Bohumila Vokáčová s tím, že pomoc probíhá formou konzultací, zadávání diagnostických úkolů, výchovných a psychosociálně účinných aktivit a dílen, a to jak v individuální, tak skupinové formě.

■ **Odborný tým:** PhDr. Michaela

Vítečková, Ph.D., (724 895 042, viteckova.m@email.cz), speciální pedagožka Bc. Monika Černá (tel. 724 895 011;

mail.cz) a psycholožka Mgr. Bohumila Vokáčová (603 410 370, b.vokacova@seznam.cz).

Objednání a konzultace jsou možné v pracovní dny v době od 8 do 16:30 na uvedených kontaktech nebo elektronicky na spp@2zsberoun.cz. ■



Domov seniorů se otevře veřejnosti

Letošní celostátní Týden sociálních služeb, ke kterému se v týdnu od 8. do 14. října připojí i berounský Domov penzion pro seniory, provází slogan: Aby se člověk cítil být člověkem. V rámci tohoto projektu pořádáme 10. října od 9:00 do 15:00 hodin v Domově penzionu pro seniory v Berouně, Na Parkáně 111 Den otevřených dveří.

Zájemcům nabídneme informace o poskytovaných sociálních službách penzionu - pečovatelské služby. Každý bude mít možnost si

Kurzy češtiny pro cizince

Nevládní organizace Centrum pro integraci cizinců (CIC) již pátým rokem pořádá nízkoprahové kurzy češtiny určené cizincům žijícím v ČR. Zájemci mohou tyto kurzy navštěvovat opět v prostorách berounské Obchodní akademie. Kurzy se konají každou středu od 18:00 do 19:30. Na znalosti češtiny, věku nebo zemi původu nezáleží. Zájemci mohou přijít rovnou na jednotlivé lekce, předchozí registrace není nutná. Cena kurzu je 50 Kč za lekci. Kurzy jsou spolufinancovány Evropskou unií. Více informací na www.cicpraha.org nebo na tel. číslo 222 360 834. ■

penzion prohlédnout. Velmi zajímavou nabídku služeb pro seniory budou prezentovat i svazy, které v penzionu sídlí: Centrum zdravotně postižených, Svaz neslyšících a nedoslýchavých, Svaz tělesně postižených, Svaz postižených civilizačními chorobami, Sjedenocná organizace nevidomých a slabozrakých. V 15:00 vystoupí žáci tanečního oboru ZUŠ V. Talicha s baletem Sergeje S. Prokofjeva Romeo a Julie. Od 15:45 je na programu koncert Berounského komorního orchestru s houslistou Jiřím Bezděkovským. ■

Při ztrátě zaměstnání hned jedněte s věřiteli

Naš měsíční rozpočet obsahuje jak všechny výdaje, tak také příjmy. Většina příjmů pochází z pravidelného zaměstnání. Jenže, jak se říká: Kde nic není, ani smrt nebere. Tím myslím nepřijemnou situaci, kdy hrozí či již nastala ztráta zaměstnání či omezení pracovního úvazku. Zde je třeba jednat obzvláště rychle a při prvním náznaku problémů ze strany zaměstnavatele kontaktovat všechny věřitele s žádostí o změnu splát-

SERIÁL
finanční poradna

kových kalendářů a zamyslet se nad výdaji vůbec. Zde nás totiž čeká období bez příjmů a proto je vhodné ještě v situaci, kdy práci máme a nejsme v prodlení se splátkami, dosáhnout snížení měsíčních splátek. Věřitelé na tuto nabídku většinou přistupují, ale dlužník nesmí být v prodlení – je to tedy především otázka včasnosti naší reakce na blížící se problém s příjmy. Zbýšlé hledání dalších příjmů, ať již prodejem části majet-

ku, či nalezením přechodné brigády, je jedinou cestou z problémů. Mnohdy nepomůže než stěhování za práci i za cenu částečné odluky od rodiny. Vše by mohla na nějakou dobu spravit našetřená rezerva, na kterou musíme myslet o to více, jestliže uvažujeme o úvěrech – nikdy totiž nevíme, co rizikového se v průběhu splácení přihodí. ■

**Kontakt: David Šmejkal, Poradna při finanční tísni, o.p.s.
Bezplatná pondělní zelená linka 800 722 722**



Pozvánka

■ PRACOVNÍ SETKÁNÍ KOMUNITNÍHO PLÁNOVÁNÍ

úterý 9. října od 16:00, Klubu důchodců nad knihovnou

Organizátoři Komunitního plánování sociálních služeb v Berouně pořádají setkání, na které zvou všechny zájemce ze strany veřejnosti, poskytovatelů sociálních služeb a zástupců města Beroun. Tématem jednání bude plán rozvoje sociálních služeb města Beroun na roky 2013 - 2017.

■ CO JE SOCIÁLNÍ PODNIKÁNÍ A JAK LZE FINANCOVAT JEHO ROZJEZD?

23. října od 13:00 do 18:00, Klub důchodců nad knihovnou

Během úvodu návštěvníci zhlédnou film o sociálním podnikání v ČR a jeho možnostech, po pauze pak budou následovat dva konkrétní příklady z praxe. PhDr. Petra Francová například pohovoří o podpoře sociálního podnikání ze strany státu a dalších institucí. Kulatý stůl je určen především pro účastníky procesu plánování sociálních služeb v Berouně a dalším případným zájemcům z řad poskytovatelů a zadavatelů sociálních služeb.



Do 19. 10. lze žádat kulturní dotace

Poradatelé kulturních a společenských akcí mohou opět žádat dotace od města. V pravidlech se oproti minulým letům objevily některé novinky. V polovině září je projednala kulturní komise. Hned zkraje října by měli částečně obměněná pravidla posvětit radní.

Zájemci se mohou s dotazy obrátit na odbor školství,

kultury a vnějších vztahů (tel. 311 654 201, 311 654 200). Pravidla výběrového řízení a formuláře budou ke stažení rovněž na webu www.mesto-beroun.cz.

O dotaci v oblasti kultury se mohou ucházet právnické i fyzické osoby. Podmínkou zařazení do výběrového řízení je předložení projektu a řádné vyplnění

formuláře žádosti, a to nově jak v tištěné, tak i v elektronické podobě. Formuláře s ostatními požadovanými náležitostmi je nutné odevzdat v podatelně MěÚ do 19. října 2012. O výši rozdělovaných prostředků v konečné fázi rozhodne zastupitelstvo.

Dotace by letos poprvé měly být vypsány ve třech základních typových skupinách. Stejně jako v minulosti zůstává první skupina - zajištění celoroční nabídky kulturních programů a druhá skupina - jednorázové aktivity, které jsou rozděleny do šesti podskupin. Ty zůstávají stejné, i když jedna z nich byla rozšířena i na oblast cestovního ruchu.

Nově má být vytvořena skupina tematicky zaměřených projektů, která by se každý rok mohla soustředit na jiné téma. Pro rok 2013 bylo navrženo téma Rok Václava Talicha. Právě v příštím roce si totiž připomeneme 130. výročí narození tohoto významného dirigenta.

Příjemci dotací dle pravidel budou povinni o městské podporě projektu informovat veřejnost prostřednictvím propagačních materiálů či jiných hmotných výstupů spojených s projektem.

Město Beroun může průběžně kontrolovat hospodaření a účelné využití dotace. Při zjištění neplnění ujednání smlouvy, navrhne OŠKVV postup směřující k nápravě nebo vrácení dotace či její části. ■



Jedenáct prvních tříd se 3. září otevřelo prvňáčkům ve čtyřech základních školách v Berouně. Do lavic v nich usedlo celkem 264 nových školáků. Celkem do berounských škol po prázdninách přišlo 1960 žáků, což je o 98 víc než loni. Je to současně nejvyšší počet školáků od roku 2006. Každý prvňáček obdržel malý, ale praktický dárek. Chlapci si odnesli cyklo láhev a dívky víceúčelovou kapsičku na krk s logy města. Kromě toho všichni nově obdrželi pamětní list Berounský prvňáček. ■

Tamtam pomáhá sluchově postiženým dětem

Středisko rané péče Tamtam Praha poskytuje služby rané péče berounským rodinám s dětmi se sluchovým postižením (0-7 let) formou pravidelných odborných konzultací přímo v rodinách. Jedná se o poradenství, pomoc s vytvářením strategií umožňujících vzájemnou komunikaci všech členů rodiny, podporu psychomotorického vývoje dítěte, pomoc s výběrem vhodného předškolního zařízení. Standardní služby jsou klientům poskytovány zdarma. Cílem rané péče je posílit rodinu tak, aby překonala všechny nelehké si-

tuace, které jí při výchově sluchově postiženého dítěte potkají, a aby její fungování bylo postižením dítěte co nejméně narušeno. Rodiny z Berouna a okolí mají možnost využít i služby Aktivačního centra, ve kterém se mohou pravidelně setkávat za účelem výměny zkušeností. Pro děti je připraven zábavný program. ■

www.tamtam-praha.cz
Hábova 1571/22
Praha 5 - Stodůlky
Tel.: 251 510 744

Artroskopické centrum má na kontě 10 000 operací

Artroskopické centrum Nemocnice Beroun, které bylo do plného provozu uvedeno v lednu 2009, provedlo letos v září již 10 000. operací. Jubilejní pacientkou se stala osmadvacetiletá Veronika Löblová z Prahy, která pracuje jako zdravotní záchranářka. Již během zkušebního provozu v roce 2008 se začalo ukazovat, že kvalitní vybavení s vysoce kvalifi-

kovaným týmem ortopedů, anesteziologů a dalšího zdravotnického personálu přivádí do tohoto centra stále více pacientů. A to nejen z okolí, ale postupně prakticky z celé České republiky. Od roku 2009 počet odoperovaných pacientů narůstá. Vloni již bylo na sálech moderně vybaveného artroskopického centra odoperováno téměř 3000 pacientů. Nyní

se zdá, že by i letos mohl být počet provedených operací opět vyšší. Důležitější než statistika je ale spokojenost pacientů, kladné ohlasy a poděkování za péči, které nemocnice zaznamenává. Je to dáno i tím, že centrum má skutečně komplexní péči a řadu výhod, které ne všude mohou nabídnout. Tou nejdůležitější je návaznost na Rehabilitační centrum nemocni-

Nové provozovny

■ Beroun má nově svoji Bastilu! Jde o nově otevřenou restauraci (Zajíčkův mlýn), kde na vás dýchne minulost interiérů v kombinaci s moderní gastronomií. Těšit se můžete na gurmánský zážitek vždy z čerstvých surovin,



polotovary ani chemické přísady zde nenajdete. V kuchařském týmu působí bývalý šéfkuchař Hotelu Modrá Hvězda a bývalý šéfkuchař restaurace U Modré kachničky, která se v době jeho působení umístila třikrát do 20. místa v žebříčku Maurerova výběru Grand Restaurant. Je to rovněž dvojnásobný vítěz gastronomické soutěže profesionálních kuchařů (2010 a 2011). Více www.berounskabastila.cz.

■ Kadeřnictví v areálu Domova seniorů T.G. Masaryka Beroun-Hlinky, o kterém psal v minulém čísle ředitel domova Ondřej Šimon, je otevřeno nejen pro klienty, ale i pro širokou veřejnost. Nabízí profesionální přístup, v příjemném prostředí a za příznivé ceny. Tel.: +420 777 811 576, www.mobilnikadernice.cz. ■

Zemřel MUDr. Vladimír Lemon

V úterý dne 4. 9. 2012 zemřel ve věku 89 let MUDr. Vladimír Lemon, emeritní primář ARO nemocnice v Kladně. Rodák z nedalekého Hýskova založil v roce 1968 v kladenské nemocnici - v českých zemích jako druhý v pořadí - anesteziologicko-resuscitační lůžkové oddělení, které se stalo pro mnoho následovníků vzorem i školícím pracovištěm. Získal řadu významných ocenění. Byl také vášnivým hudebníkem, nejenže byl duší Kladenského lékařského kvarteta, v Berouně také až do roku 2001 zaujímal dirigentský post sboru Slavoš. ■

Generální sponzor:

**ČESKOMORAVSKÝ
CEMENT**
HEIDELBERGCEMENT Group

Hlavní sponzor:

STRABAG

Mezinárodní hudební festival Talichův Beroun se uskutečňuje za finanční podpory Středočeského kraje

Středočeský kraj

Sponzoři

**ČESKÁ
SPORITELNA**
ČSOB
**Rüchl
CRYSTAL**
MAPOR
**RHS
BRAND - RHS**
**ČESKOMORAVSKÝ
BETON**
HEIDELBERGCEMENT Group

HTEL
ČESKÁ KAPITÁLOVÁ SPOLEČNOST a.s.
Podbabská 1113/12, 160 00 Praha 6

SUPRAPRO
PRORO BUS a.s.
202 St. Andrew Circle, Ford Chapel KY

Mediální partneré:

Region 90.1
ČESKÝ ROZHLAS

ECHO
5+2dny
regionální týdeník

**BEROUNSKÝ
deník**

Svátek hudby je tu

Jubilejní ročník festivalu Talichův Beroun začíná už 9. října.

V berounském Městském informačním centru jsou k dostání vstupenky na jubilejní XXX. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Talichův Beroun. Cena abonentní průkazky na všech šest festivalových koncertů zůstává stejná jako v loňském roce 500 Kč. Nemění se ani jednorázové vstupné, které činí 170 Kč.

Posluchači letošního jubilejního ročníku, který startuje již 9. října, se mohou těšit hned na několik novinek. Festival nově doprovodí filmový spot, souborná výstava o historii této festivalové stálice či hudební znělka. Chystá se i naučná stezka Václava Talicha.

T

Festival pořádá město Beroun nově pod záštitou ministerny kultury ČR. Šest koncertů se uskuteční v sále České pojišťovny, na Wagnеровě náměstí. Začátky koncertů jsou vždy v 19:30. ■ www.talichuvberoun.eu

Doprovodné akce festivalu:

■ 9. 10. - 13. 11. 30 let hudebních zážitků



Průřez všemi ročníky Talichova Berouna - souborná výstava představující dobové texty, snímky a programy bude umístěna v předšálí České pojišťovny, a.s., Beroun.

■ 4. 10. Pocta Václavu Talichovi

Koncert učitelů ZUŠ V. Talicha v Berouně. Sál ZUŠ 17:30.

■ 9. 10. Pietní akt u hrobu Václava Talicha

Berounský hřbitov v 16:00. Vystoupí pěvecký sbor Slavoš.

■ 15. 10. - 9. 11. Emoce v hudbě

Tematická výstava fotografií berounských fotografů. Holandský dům v Berouně, vernisáž výstavy 15. 10. v 17:00

Program XXX. ročníku festivalu Talichův Beroun

■ 1. koncert 9. 10. 2012
TALICHŮV KOMORNÍ ORCHESTR:
dirigent - Jan Talich

Henry Purcell - *Chaconne g moll*, Edvard Grieg - *Holberg suit*, Petr Iljič Čajkovskij - *Serenáda pro smyčce*

■ 2. koncert 16. 10. 2012

RECITÁL: Bohuslav Matoušek - housle, Petr Adamec - klavír

Wolfgang Amadeus Mozart - *Sonáta e moll KV 304*, Ludwig van Beethoven - *Sonáta č. 1 D-dur*, Antonín Dvořák - *Romantické kusy op. 75*, Bohuslav Martinů - *Sonáta č. 3*, Bedřich Smetana - *Z domoviny - 2. díl*

■ 3. koncert 23. 10. 2012

BONI PUERI: Sbormistr - Pavel Horák, klavír - Jitka Fraňková
Giulio Caccini - *Ave Maria*, Jan Dismas Zelenka - *Sicut Ovis*, Jerusalem Surge, Antonín Rejcha - *Te Deum Laudamus*, Antonín Dvořák - *Kyrie ze mše D dur*, Petr Iljič Čajkovskij - *Tebe Poem*, Wolfgang Amadeus Mozart - *Gloria*, Gabriel Fauré - *In Paradiso*, Georg Friedrich Händel - *Hallelujah*, Bedřich Smetana - *Proč bychom se netěšili*, Vltava, Česká lidová - *Už ho vedou Martina*, *Ty bysterský zvon*, *Tancuj, tancuj, vykrúcaj*, Giuseppe Verdi - *Va, pensiero z opery Nabucco*, Ennio Morricone - *Nella Fantasia*, Vasilij



Solovjev-Sedoy - *Večery pod Moskoou*, Africká lidová - *One by One*, Keith Hampton - *Praise His Holy Name*, Caesar Franck - *Panis Angelicus*

■ 4. koncert 30. 10. 2012

FIVE STAR CLARINET QUARTET: Jiří Hlaváč, Vlastimil Mareš, Jan Mach, Irvin Venyš

Johann Sebastian Bach - *Tři chorály*, Tomaso Giovanni Albinoni - *Sonáta g moll*, Wolfgang Amadeus Mozart - *Divertimento D dur*, Astor Piazzolla - *Maria Buenos Aires y Tango*, Jiří Hlaváč - *Sólo pro starou dámu*, Hornomlýnská 846, Jaroslav Ježek - *Tmavomodrý svět*, Oscar Emmanuel Peterson - *Kanadská suita*

■ 5. koncert 6. 11. 2012

RECITÁL: Kateřina Kněžíková - zpěv, Jaroslav Šaroun - klavír

Antonín Dvořák - *Milostné písně*, Humoresky (výběr) - pro klavír sólo, Cikánské melodie, Wolfgang Amadeus Mozart - *ária Despiný Una donna a quindici anni*, *ária Zuzanky Giunse affin il momento...Deh oieni non tardar*, *arie Blondy Welche Wonne Welche Lust*, *Fantasia - pro klavír sólo*, *arie Paminy Ach, ich fühls*, *arie Konstanze Ach ich liebe*

■ 6. koncert 13. 11. 2012

KOMORNÍ ORCHESTR BOHUSLAVA MARTINŮ

Edward Elgar - *Serenáda op. 20 pro smyčce*, Leoš Janáček - *Idyla*, Bohuslav Martinů - *Partita pro smyčce*, Josef Suk - *Serenáda Es dur*

Změna programu vyhrazena



Berounský malíř zve na toulky po světě

Známý berounský malíř a fotograf Karel Souček otevře 3. října v Městské galerii Beroun výstavu nazvanou *Obrazy a kresby z ciziny*. Tematicky tak opustí svůj milovaný Beroun a Berounsko a prostřednictvím svých obrazů pozve návštěvníky na toulky po zahraničních destinacích, které navštívil, a které jej jako malíře oslovily a inspirovaly.

Vystavený soubor zahrnuje dvě základní polohy Součkovy tvorby - klasičtější olejomalbu a kresbu. Představovat zde bude

nejen díla z posledních několika let, ale také ranější práce. Ta nejstarší je z roku 1973 a zachycuje známé bulharské městečko Nesebar. V pomyslné časové a prostorové ose pak bude moci návštěvník s Karlem Součkem cestovat z Bulharska přes Německo (Stralsund, Ostfriesland), USA (New York, Chicago, San Francisco), Itálii (Commacchio, Benátky), Řecko (Santorini, Kréta), Nizozemí (Amsterdam), Španělsko (Callela) až po bývalou Jugoslávii (Dubrovnik, Korčula, Krk).

Pokud z předcházejících výstav Karla Součka vyplynulo, že jeho nejoblíbenějším a dominantním motivem je krajina, tak zde se přesvědčíte, že i město jej dokáže doslova uhranout a získat si jeho plnou pozornost. Nezájemají ho jen urbanistické skvosty, ale i malé nenápadné kouty, zastrčené mimo turistické trasy. Místa na první pohled všední a nezajímavá, v nichž ale dobrý pozorovatel dokáže najít skrytou vnitřní krásu, objevit její geníus loci.



Vernisáž výstavy, na které pronese úvodní slovo Mgr. Petra Hollerová, začíná 3. 10. v 17:00. Výstava potrvá do 2. 11. ■

Oslavám přálo počasí. Přišly tisíce lidí



■ Šestnáctému ročníku Hrnčířských trhů přálo počasí. A tak se na náměstí sešlo několik desítek tisíc návštěvníků.



■ Vyhlášení výsledků soutěže Zahradní keramika 2012 uváděl moderátor a herec Vladimír Čech.



■ Oslavy Dnů evropského dědictví zahájily slavnostní fanfáry a Óda na radost.



170 tisíc pro dobrou věc

Návštěvníci letošních Hrnčířských trhů a oslav Dnů evropského dědictví i přítomní stánkaři štědrě přispěli na charitu. Hned v několika sbírkách se vybralo takřka 170 tisíc korun.

6 420 - Takový byl výtěžek na stánku partnerského města Goslar za prodej propagačních předmětů i vyhlášeného likéru z pohoří Harz. Peníze Goslarští věnovali Berounu na oblíbený akt Vítání občánků.

69 900 - Tolik mezi sebou v tombole vybrali stánkaři s občerstvením. Peníze získala berounská farnost. Poslouží na dokončení opravy střechy kostela sv. Jakuba a jako vklad na opravu zdi u Zábranského kostela.

62 500 + 10 000 - Takovou sumu vybrala Dobromysl, organizace pečující o osoby se zdravotním postižením, během svého dobročinného fotbalové utkání. Akci uspořádali místní podnikatelé společně s fotbalovými týmy Real Top Praha a Old Boys ČLU Beroun. Za Real Top Praha nastoupily známé osobnosti, například Ivan Trojan, Robert Záruba, Jaromír Bosák a další. Senátor Jiří Oberfalzer ze svého Nadačního fondu Letorosty předal organizaci šek na 10 000 Kč.

21 173 - Peníze, které na parkovištích vybralo Rodinné centrum Slunečnice poslouží na nákup vybavení pro nově zřízenou Mediační poradnu.



■ Rozmanitá díla byla letos přihlášena do soutěže o nejlepší zahradní keramiku.



■ Během oslav EHD byla pokřtěna nová kniha Rudolfa Kadeřábka - Berounské reminiscence o Závodí.



■ Herec Ivan Trojan a muzikant Petr Vondráček byli posilami týmu hvězd Real TOP Praha.



■ Kronika města Berouna byla tradičně vystavena v zasedací místnosti radnice.



■ Velkolepou show tradičně nabídly závody dračích lodí. V soutěži partnerských měst obhájil loňské prvenství domácí Beroun.

Muzeum rozezná dřevěné lidové hodiny

Pro děti i dospělé je připraven bohatý doprovodný program.

Muzeum Českého krasu v Berouně připravilo pro návštěvníky výstavu Hodiny ze Schwarzwaldu ze sbírky Miloše Klikara. Výstava v prostorách Jenštejnského domu bude zahájena slavnostní vernisáží 10. 10. v 17 hodin.

Návštěvníci uvidí přes 50 exponátů dřevěných kolečkových hodin zhotovených hodináři z regionu jižního Německa i Čech od poloviny 18. do konce

19. století. Výstava tak seznámí milovníky hodin se závěsnými a skříňovými hodinami, s hracími píšťalovými mechanismy, tanečními figurkami, skleněnými zvonky a ciferníky s lidovým dekorem.

První kukačky

Celodřevěné hodiny vznikly ve druhé polovině 17. století v oblasti Schwarzwaldu v jihozápadní části Německa. Původně byly hodiny celodřevěné s jednou ručičkou, základem bylo celodřevěné soukolí a vodorovně uložené vahadlo (lihýř) umístěné v horní části jednoduché dřevěné konstrukce. Výroba těchto hodin se velmi brzo rozvinula ve specializovanou řemeslnou výrobu, protože tato oblast Německa poskytovala levnou pracovní sílu a levné dřevo. V místě se nalézaly také sklárny, které dodávaly skleněné zvonky pro bicí mechanismus. První výroby hodin se ujali většinou řemeslníci, kteří vyráběli jiné produkty ze dřeva a výrobě hodin se věnovali až následně. Koncem 18. století se začaly používat při výrobě hodin mosazné a železné

řetězy, navíc se v tomto období začala vyrábět kolečka z mosazi a byla nasazována na dřevěné

kou, které byly sestrojeny někdy okolo roku 1730.

Nejcennější jsou orloje

Za vrchol řemeslné zručnosti jsou považovány píšťalové hodiny s dřevěným hracím válcem, které hrají různé melodie. Součástí mnoha těchto hodin jsou i různé pohyblivé figurky (muzikanti, tanečníci atd.). Tyto hodiny se začaly vyrábět asi od roku 1780, dále pak následovaly hodiny s různými pohyby znázorňující řemeslné výjevy (krejčí šije šaty, voják pochoduje na vartě atd.). Nejcennější jsou různé astronomické hodiny a orloje ukazující více funkcí na jednom ciferníku. Orloje ukazují hodiny,



dny v týdnu, měsíce, roky, znamení zvířetníku a také různé fáze měsíce nebo střídání slunce a měsíce (den a noc).
K výstavě je připravený bohatý doprovodný program pro děti. Nejen dospělí zaujme možnost prohlédnout si některé hodiny v chodu a poslechnout si jejich bití i zvonkohry. 28. 10. v rámci oslav Dne Středočeského kraje bude možné zúčastnit se doprovodného programu s lektorem. ■

Studentka uspěla ve výtvarné soutěži

Stříbro z Kutné Hory si přivezla mladá berounská umělkyně Zuzana Bauerová. Přesněji šlo o stříbrnou medaili, kterou získala za svou kresbu Židovský hřbitov ve finále celostátní soutěže Památky očima mladých. V konkurenci mladých umělců ze čtyřiapadesáti měst České republiky skončila Zuzana Bauerová ve své kategorii (15 - 18 let) druhá.

Výstavu Památky očima mladých vyhlásila koncem loňského roku právě Kutná Hora. Do berounského kola se přihlásily na tři stovky mladých umělců. Vítězná díla v každé ze tří kategorií pak putovala do celostátního finále. V něm rozhodovala o vítězích porota složená z výtvarníků Jitky Jelínkové a Stanislava Diviše, ředitele Galerie Felixe Jeneweina Aleše Rezlera a starosty Kutné Hory Ivo Šance. ■



O vítání občánků je zájem

Dvaadvacet nových občánků Berouna přivítala 12. září starostka města Šárka Endrlová. Rodiče dvanácti holčiček a deseti kluků si z obřadní místnosti radnice odnesli pamětní list, minci a maminky květinu. Další vítání občánků se uskuteční již 17. října ve 14 hodin.

Pokud mají rodiny zájem zúčastnit se se svým čerstvě narozeným potomkem vítání občánků na berounské radnici, mohou své žádosti směřovat na odbor školství, kultury a vnějších vztahů: tel.

311 654 202 nebo 311 654 204, e-mail: skola@muberoun.cz.

12. 9. byli přivítáni tito občánkové Berouna: Rajtmajerová Lucie, Veselá Viktorie, Valdmanová Nella, Šrůtová Natálie, Benešová Veronika, Švorcová Veronika, Bezrouková Alžběta, Forrest Olivia, Vydrová Lucie, Bauerová Eliška, Farská Helena, Wild Nicole, Volf Jaroslav, Vondrák Tobiáš, Míchal Josef, Červenka Vojtěch, Kunz Jakub, Roubal Rostislav, Šprdlík Jan, Prošek Ondřej, Koubík Erik, Smítal Jan. ■

Krátce

■ Tisící miminko, které se letos 6. září narodilo v hořovické nemocnici, je z Berouna. Šťastnou maminkou se stala Kateřina Hrodková z Berouna, která porodila syna Tobiáše. Ten vážil 4, 38 kg a měřil 53 cm.

■ Unikátní filmovou projekci přinese berounské kino Mír 4. října. Promítat bude živé narozeninové představení Divadla Jára Cimrmana. Jeho hercům je dohromady 730 let a hrají spolu již 45 let. Slavnostní představení začíná v 18:45.

■ Světlo světa spatřilo nové, již patnácté číslo sborníku Státního okresního archivu Beroun Minulostí Berounska. Tentokrát přináší celou řadu studií a článků především k opomíjeným hospodářským dějinám našeho regionu, zejména dějinám průmyslu. Sborník prodávají berounské knihkupectví Oty Pavla a hořovické knihkupectví za 100 Kč. Petr Šimr v něm mimo jiné nabízí článek nazvaný Architektonický a technický vývoj berounské textilky. ■

Městské kino Beroun

Politických vězňů 445, Beroun ■ e-mail: kino.beroun.cz ■ Rezervace elektronicky na www.tickets-online.cz ■ Pokud chcete dostávat každý den zdarma krátkou sms o programu kina, zaregistrujte se na tel. čísle 774 905 223 ■ 15 přístupnost, 1 české titulky, A ART kino, K filmový klub, D dokument, © představení pro děti

den	začátek	název	čas	pops	pozn.
1.	PO	18:30 Země bez zákona	USA 115	Nekompromisní gangsterský nářez.	T 15
2.	ÚT	17:30 Země bez zákona	USA 115	Nekompromisní gangsterský nářez.	T 15
		20:00 SuperClasico	DK 99	Hrouť se mu nejen živnost, ale i manželství. Komédie.	T 12 A
3.	ST	17:30 Země bez zákona	USA 115	Nekompromisní gangsterský nářez.	T 15
		20:00 Země bez zákona	USA 115	Nekompromisní gangsterský nářez.	T 15
4.	ČT	18:45 Divadlo J. Cimrmana: České nebe	Představení z divadla promítané v HD rozlišení. Občerstvení, společenský oděv vítán.		
5.	PÁ	17:30 96 hodin: Odplata	FR 98	Akční krimi thriller: Liam Neeson jako agent CIA.	T 12
		20:00 The Words	USA 102	Stane se literární hvězdou a má téměř vše. Tedy skoro vše.	T 12
6.	SO	15:30 Kocour v botách	USA 90	Animovaná komedie.	☺
		17:30 96 hodin: Odplata	FR 98	Akční krimi thriller: Liam Neeson jako agent CIA.	T 12
7.	NE	20:00 96 hodin: Odplata	FR 98	Akční krimi thriller: Liam Neeson jako agent CIA.	T 12
		17:30 The Words	USA 102	Stane se literární hvězdou a má téměř vše. Tedy skoro vše.	T 12
8.	PO	20:00 Ve stínu	USA		
		17:30 The Words	USA 102	Stane se literární hvězdou a má téměř vše. Tedy skoro vše.	T 12
9.	ÚT	13:45 Doba ledová 4 - Země v pohybu / 3D	ČR/SR 96	Každý má svůj stín a slabé místo.	
		18:30 Ve stínu	USA 94	Animovaná dobrodružná komedie	
10.	ST	17:30 Ve stínu	ČR/SR 96	Každý má svůj stín a slabé místo.	
		20:00 Největší přání	ČR/SR 80	Olga Špátová a její ojedinělý dokumentární počín.	A
11.	ČT	15:30 Váňa	ČR 75	Filmový portrét zokeje Josefa Váni.	
		18:30 Ve stínu	ČR 96	Každý má svůj stín a slabé místo.	
12.	PÁ	17:30 Okresní přebor	USA 104	Poslední zápas Pepika Hnátky.	12
		20:00 Avengers / 3D	USA 137	Super hrdinové se pokoušejí odvrátit světovou katastrofu.	12
13.	SO	17:30 Okresní přebor	ČR 104	Poslední zápas Pepika Hnátky.	12
		20:00 Avengers / 3D	USA 137	Super hrdinové se pokoušejí odvrátit světovou katastrofu.	12
14.	NE	15:30 Šmoulové	USA 102	Animovaná komedie.	☺
		18:30 Looper	USA 118	Bruce Willis v hlavních rolích akčního sci-fi o cestování časem.	T 12
15.	PO	18:30 Looper	USA 118	Bruce Willis v hlavních rolích akčního sci-fi o cestování časem.	T 12
16.	ÚT	18:30 Divoši	USA 130	Pěstují a prodávají tu nejlepší marihuanu na světě.	T 15
		17:30 Divoši	USA 130	Pěstují a prodávají tu nejlepší marihuanu na světě.	T 15
17.	ST	20:15 Hasta la vista	BE 109	Je handicapovaný, ale chce mít aktivní sexuální život.	T 15
		15:30 Svatá čtveřice	ČR 78	Romantická komedie.	
18.	ČT	18:30 Asterix a Obelix ve službách jejího veličenstva / 3D	FR 125	Dobrodružná komedie: bláznivá honička za kouzelným lektvarem.	
		17:30 Asterix a Obelix ve službách jejího veličenstva / 3D	FR 125	Dobrodružná komedie: bláznivá honička za kouzelným lektvarem.	
19.	PÁ	20:00 Cesta do lesa	ČR 110	Nová česká komedie T. Vorla. Volné pokračování Cesty z města.	
		15:30 Asterix a Obelix ve službách jejího veličenstva / 3D	FR 125	Dobrodružná komedie: bláznivá honička za kouzelným lektvarem.	
20.	SO	18:30 Cesta do lesa	ČR 110	Nová česká komedie T. Vorla. Volné pokračování Cesty z města.	
		18:30 Asterix a Obelix ve službách jejího veličenstva / 3D	FR 125	Dobrodružná komedie: bláznivá honička za kouzelným lektvarem.	
21.	NE	18:30 Asterix a Obelix ve službách jejího veličenstva / 3D	FR 125	Dobrodružná komedie: bláznivá honička za kouzelným lektvarem.	
22.	PO	18:30 Ve stínu	ČR/SR 96	Každý má svůj stín a slabé místo.	
		18:30 Ve stínu	ČR/SR 96	Každý má svůj stín a slabé místo.	
23.	ÚT	17:30 Druhá šance	USA 100	Jou oddaný pár, ale po desetiletích manželství chtějí okořenit.	T 12
		20:00 Mazel	DK 92	Debutující režisér Mads Matthiesen natočil další severský klenot.	T 15
24.	ST	17:30 Kozí příběh se sýrem / 3D	ČR 85	Animované pohádky ze sýrového království.	
		20:00 Druhá šance	USA 100	Jou oddaný pár, ale po desetiletích manželství chtějí okořenit.	T 12
25.	ČT	18:30 Kozí příběh se sýrem / 3D	ČR 85	Animované pohádky ze sýrového království.	
		15:30 Kozí příběh se sýrem / 3D	ČR 85	Animované pohádky ze sýrového království.	
26.	PÁ	17:30 Skyfall	USA 145	Akční thriller: Daniel Craig se vrací jako James Bond.	T 15
		20:30 Skyfall	USA 145	Akční thriller: Daniel Craig se vrací jako James Bond.	T 15
27.	SO	15:30 Kozí příběh se sýrem / 3D	ČR 85	Animované pohádky ze sýrového království.	
		18:30 Skyfall	USA 145	Akční thriller: Daniel Craig se vrací jako James Bond.	T 15
28.	NE	17:30 Skyfall	USA 145	Akční thriller: Daniel Craig se vrací jako James Bond.	T 15
		15:30 Kozí příběh se sýrem / 3D	ČR 85	Animované pohádky ze sýrového království.	
29.	PO	18:30 Skyfall	USA 145	Akční thriller: Daniel Craig se vrací jako James Bond.	T 15
		17:30 Skyfall	USA 145	Akční thriller: Daniel Craig se vrací jako James Bond.	T 15
30.	ÚT	20:30 Cesta na Měsíc, Podivuhodná cesta	FR 74	Podivuhodná cesta doplňuje Mélièsovu Cestu na Měsíc a vytváří tak výjimečný filmový zážitek pro všechny milovníky filmu.	T K
		17:30 Probudím se včera	ČR 90	Sci-fi komedie s Jiřím Mádlem.	
31.	ST	20:00 Skyfall	USA 145	Akční thriller: Daniel Craig se vrací jako James Bond.	T 15

Výstavy

1.	Báječný svět barev	PO	Dětská galerie „V podloubí“	V měsíci říjnu a listopadu se v atriu berounské radnice představí žáci Základní školy a Praktické školy, Karla Čapka 1457, Beroun.
3.	Obrazy a kresby z ciziny	ST	17:00 Městská Galerie Beroun	Vernisáž výstavy Karla Součka. Úvodní slovo přednese Mgr. P. Hollerová. Výstava potrvá do 2. 11. 2012.
	Drahé kameny České republiky	ST	17:00 Muzeum Českého krasu	Výstava si klade za cíl seznámit veřejnost se zapomenutými drahými kameny, které ještě v nedávné době bylo možné nalézt na našem území. Do 18. 11.
6.	Fotoblázelec	SO	10:00 Městská knihovna Beroun	3. ročník úspěšného fotofestivalu. Nekomerční mixér fotografií a fotografií všech žánrů pro Beroun a okolí. Od 10:00 do 18:00. Potrvá celý říjen.
9.	30 let hudebních zážitků	ÚT	foyer České pojišťovny	K vidění bude do 13. 11. 2012.
10.	Hodiny ze Schwarzwaldu	ST	17:00 Muzeum Českého krasu	Pro všechny obdivovatele a znalce historických hodin připravilo Muzeum novou výstavu nazvanou „Hodiny ze Schwarzwaldu“. Potrvá do března 2013.
15.	Emoce v hudbě	PO	17:00 Holandský dům	Výstava fotografií V. Kasla, A. Nádvorníka, J. Pavlise, A. Šustrové a V. Vojtíška s hudební tematikou. Otevřeno Po-Pá 9-12 a 13-17 hodin.
16.	Mikuláš Suchý - grafika a ilustrace	ÚT	18:00 Kavárna Jiná káva	Výstava obrázků Mikuláše Suchého. Potrvá do 17. 11. 2012
do 6. 10.	I já přijdu		Holandský dům	Výstava fotografií členů Fotoklubu Beroun. Otevřeno Po-Pá 10-12 a 13-17 hodin, So 10-13 hodin.
do 13. 10.	Bez názvu		Kavárna Jiná káva	Abstraktní obrazy od malířky Hany Adamíkové z Vráže. Jedná se především o malby akrylem na sololitové desky za použití různých struktur nebo tkanin.
do 18. 10.	Krajina „unplugged“		Galerie Čerták	Výstava Pavla Aleša představuje soubor krajinářských fotografií. Otevřeno denně 5:00 - 19:00.
do 28. 10.	Menší hra		Muzeum Českého krasu	Obrazy jako „pantomima zastavená v čase“ otevírají divákům volné pole asociací a hru představ.
do 31. 10.	Výstava Bohuslava a Daniela Reyneka		Kostel sv. Jana Nepomuckého, Tetín	Otevřeno je i o víkendech od 10 do 17 hodin. Výstava potrvá do 31. 10.

Přednášky a besedy

2.	Seznamte se s Tarotem	ÚT	18:00 Alternativní centrum Samaya	Přednáška k listopadovému kurzu, před i po možný výklad karet, rezervace kartarkahelena@centrum.cz, 731 583 320.
5.	Učíme se s lehkostí I - kurz pro děti	PÁ	16:00 Alternativní centrum Samaya	Pro děti s problémy s učením a nechutí chodit do školy, metoda One brain. www.cestaspolu.cz, info a rezervace: 605 477 521
6.	Osud národa v Epopeji Alfonse Muchy	SO	14:00 Praha	Komentovaná procházka Prahou a v okolí Veletržního paláce s PhDr. V Dudákem. Sraz před Veletržním palácem. Vstup 180 Kč.
	Léčení pránickou energií	SO	9:00 Alternativní centrum Samaya	Přijďte se naučit využívat životní energii. Rezervace: 605 961 046. Akce se koná i v neděli 7. 10.
8.	Duchovní svět a fantazie	PO	17:30 Městská knihovna Beroun	Slavní spisovatelé J. R. R. Tolkien a C. S. Lewis ve svých dílech rozvíjeli specifické pojetí umění, literatury a tvůrčí fantazie.
10.	Seznamte se s léčebnou metodou EFT	ST	18:15 Alternativní centrum Samaya	Efektivní nástroj samoléčby, práce s energetickým systémem těla, rezervace info@samaya.cz, 605 583 469.
	Lomy a vápenice v srdci Českého krasu	ST	17:30 Městská knihovna Beroun	Beseda spojená s promítáním s autory knihy Michalem Hejnou a Martinem Majerem.
11.	Laponskem na běžkách	ČT	20:00 Jiná káva Beroun	Speciální projekce trojrozměrných (stereo) diapozitivů ze šestnáctidenního putování poustinou severního Finska v období jarní rovnodennosti.
15.	Zdraví a naše vztahy	PO	18:00 Klubovna o.s Život a zdraví	... aneb jak to dělat, abychom se domluvili (komunikace jako prevence hypertenze). Vstup volný. Vede MUDr. Jana Krynská.
17.	Seznamte se s autopatií	ST	18:15 Alternativní centrum Samaya	Nová forma homeopatie, lék vytváříme sami doma ze sliny či dechu, rezervace info@samaya.cz, 605 583 469.
20.	Jóga pro lezoucí miminka	SO	9:00 - 18:00 Alternativní centrum Samaya	Vývojové pohyby, seminář pro rodiče a jejich kojence, kteří již lezou. Rezervace zlata.kostejnova@centrum.cz, 777 626 514
21.	Rodinné konstelace	NE	10:00 Alternativní centrum Samaya	Přijďte zjistit, co je příčinou vašich vztahových problémů, rezervace info@samaya.cz, 605 583 469.
24.	Večer s anděly	ST	18:15 Alternativní centrum Samaya	Povídání a setkání s anděly, rezervace info@samaya.cz, 605 583 469.
28.	Rodinné konstelace	NE	13:00 RC Slunečnice	Prožitkový seminář na téma skrytých vazeb v našich rodinách a vztazích. Provází Barbora Bekeová, tel. 604 307 988
31.	Kineziologie - metoda One Brain	ST	17:30 Městská knihovna Beroun	Přednáší Jana Bourová. Tato metoda představuje přírodní holistický systém, který kombinuje moderní techniky.

Divadlo

10.	Pirátská pohádka			Divadýlko Mrak - Pirátská pohádka (divadelní představení pro děti).
	ST	9:00	Sál České pojišťovny	
29.	Mlýny			Mlýny jsou jediným celistvým dramatickým celkem a nejdéle uváděným představením divadla Sklep. Na motivy hry V. Havla a K. Bryndy.
	PO	20:00	Sál České pojišťovny	

Hudba

4.	Pocta Václavu Talichovi			Koncert učitelů ZUŠ Václava Talicha v Berouně.
	ČT	17:30	Sál ZUŠ	
5.	Mejdan - živá hudba			Více na www.ustiky.cz
	PÁ	20:00	U Štíky	
6.	Hudební večer			Hudební večer v doprovodu klavíru a známých melodií. Přijímáme rezervace 728 500 500.
	SO	18:00	Pizzerie a restaurace Carino	
	Adriano Trindade & Los Quemados			Fantastický brazilský zpěvák, klasická a moderní brazilská samba, grooveující kapela s úžasnými jazzovými sólisty. Máte se nač těšit!
	SO	20:00	Jiná Káva	
	DJ Karel Huml - disco			Více na www.ustiky.cz
SO	20:00	U Štíky		
NIkdo Neví NIc			Big Beat. Vstup zdarma. Více na www.obecnaskola.cz	
SO	20:00	Obecná škola Nenačovice		
9.	Talichův Beroun			Zahájení mezinárodního festivalu Talichův Beroun.
	ÚT		Sál České pojišťovny	
12.	Starý Šedivý Psi			Více na www.rancmalkov.cz
	PÁ	20:00	Ranč Málkov	
	Duo melody - živá hudba			Více na www.ustiky.cz
PÁ	20:00	U Štíky		
13.	Hudební večer			Hudební večer v doprovodu klavíru a známých melodií. Přijímáme rezervace 728 500 500.
	SO	18:00	Pizzerie a restaurace Carino	
	DJ Pupík - disco			Více na www.ustiky.cz
	SO	20:00	U Štíky	
14.	Accelerators			Punk rock. Více na www.theaccelerators.nl
	NE	20:00	Kafé Bar Bárka	
18.	Fleret			Akustický koncert dvorní kapely Valašského království.
	ČT	20:00	Pivovar Berounský medvěd	
19.	Hudbou proti nudě 2012			Pořádá M. Sedláček DiS. ve spolupráci s MKC Hořovice. Více na www.hudbouprotinude.cz . Koná se také 20. 10. 2012
	PÁ	18:00	Klub Labe, Hořovice	
	Mejdan - živá hudba			Více na www.ustiky.cz
	PÁ	20:00	U Štíky	
20.	Circus Ponorka			Jedinečný, jednočlenný „orchestr“ Circus Ponorka. Muzikant Honza Ponocný v naprosto originální „one-man-show“.
	PÁ	20:30	Kavárna Jiná káva Beroun	
	Hudební večer			
SO	18:00	Pizzerie a restaurace Carino		
24.	DJ Karel Huml - disco			Více na www.ustiky.cz
	SO	20:00	U Štíky	
26.	Terry Bozzio			Jeden z nejlepších světových bubeníků všech dob, bývá řazen do elitní první pětky. Dlouholetý spolupracovník F. Zappy.
	ST	20:00	Sál České pojišťovny	
27.	MHS Country Band			Více na www.rancmalkov.cz
	PÁ	20:00	Ranč Málkov	
	Duo melody - živá hudba			Více na www.ustiky.cz
PÁ	20:00	U Štíky		
27.	Hudební večer			Hudební večer v doprovodu klavíru a známých melodií. Přijímáme rezervace 728 500 500.
	SO	18:00	Pizzerie a restaurace Carino	
	DJ Pupík - disco			Více na www.ustiky.cz
	SO	20:00	U Štíky	
Málkovské posvícení			Více na www.rancmalkov.cz	
SO	20:00	Ranč Málkov		

Ostatní akce

2. - 3.	Veletrh celoživotního vzdělávání SŠ a učilišť		Tato výstava má na okrese Beroun již dlouholetou tradici. První veletrh SŠ a SOU se pod názvem „Burza škol“. Vstup zdarma.
	9:00	Společenský dům Zdice	
3.	Plavecká soutěž měst		Beroun se již po páté zúčastní plavecké soutěže měst.
	ST	7:30 Tipsport Laguna	
6.	FlerJarmark Vítání podzimu		Na jarmarku budou opět jedinečné rukodělné výrobky, které jistě někomu udělají radost, třeba jako vánoční dárek.
	SO	10:00 Muzeum Českého krasu	
9.	Pietní akt u hrobu Václava Talicha		Vystoupí pěvecký sbor Slavoš.
	ÚT	16:00 Berounský hřbitov	
10.	Den otevřených dveří v Domově penzionu pro seniory		V tento den zájemcům nabídneme informace o poskytovaných sociálních službách penzionu - pečovatelské služby.
	ST	9:00 Domov a penzion pro seniory	
17.	Vítání občánků		Slavnostní vítání nových občánků Berouna.
	ST	14:00 obřadní síň radnice	
20.	Hra se zdánlivě nemožným		Doprovodný program k výstavě Menší hra.
	SO	13:00 Muzeum Českého krasu	
26.	Geologická exkurze		Exkurze do Rejkovic a na Felbabku pořádá Muzeum Českého krasu. Sraz účastníků je v 8.45 v budově vlak. nádraží v Berouně.
	SO	Rejkovice, Felbabka	
26.	Helloweenské odpoledne a strašidelný večer		Na děti budou čekat strašidla, čarodějné nápoje a pochoutky, soutěže. Vstup 30 Kč. Více na www.ddmberoun.cz
	PÁ	17:00 Muzeum Českého krasu	
27.	Sobota na dětském		Zavítat na oddělení pro děti můžete v sobotu od 8:30 do 11:00.
	SO	8:30 Městská knihovna Beroun	
27.	Sobotní tvoření pro rodiče s dětmi		Téma: krabičky na CD - dekorování různým materiálem dle předlohy nebo vlastní fantazie. Cena 30 Kč. Nutné telefonické objednání.
	SO	13:00 Dům dětí a mládeže Beroun	
28.	Oslavy výročí vzniku republiky		Vzpomínková slavnost s doprovodným programem.
	NE	odpoledne Husovo náměstí	
28.	Den Středočeského kraje		Muzeum k příležitosti oslav zpřístupní pro návštěvníky expozice a aktuální výstavy v Berouně i Žebráku za zvýhodněné vstupné.
	NE	10:00 Muzeum Českého krasu	
29.	Drakiáda		Pro děti i dospělé. Odpoledne plné her, soutěží, pouštění dráčků a dobrého jídla a pití.
	PO	14:00 Ranč Málkov	

Pro seniory

9.	Zpívání s harmonikou		Zpívat a hrát bude pan Jiří Šoufek.
	ÚT	10:00 - 11:30 Stacionář sv. Anežky České	
16.	Obrázky z cesty po Albánii		Obrázky z cesty po Albánii pana Zdeňka Páleníčka.
	ÚT	10:00 - 11:30 Stacionář sv. Anežky České	
23.	Procvičování kognitivních funkcí		Paměť, soustředěnost, řeč - slovní zásoba, logické myšlení, vizuálně-prostorová orientace.
	ÚT	10:00 - 11:30 Stacionář sv. Anežky České	
30.	Čtení		Čtení z díla Jana Wericha.
	ÚT	10:00 - 11:30 Stacionář sv. Anežky České	
každý PÁTEK	Posezení u šálku dobrého čaje či kávy		
	13:00 - 15:00	Stacionář sv. Anežky České	

Akce jsou pro seniory zdarma. Prosíme, potvrdte předem účast telefonicky na tel. čísle 606 639 627, kapacita je omezená.

Mediace má s meditací jen málo společného

Běžný omyl: namísto v Čechách tak málo známého slova mediace přidáme „t“ a hned víme, co se bude dít - koberec, pohodlíčko, přemítání o věcech svého nitra. Přitom mediace je v západním světě už léta známá a lidé dobře vědí, že je čeká hlavně hodně práce při hledání příčin a motivů vzájemných nedorozumění za pomoci prostředníka = mediátora, odborníka,

který stranám vhodnými otázkami a směřováním celého procesu pomáhá najít řešení vycházející z jejich potřeb. Pro ty, co stále nerozumějí, je to proces, který se rozhodně více podobá rodinné terapii než meditaci.

Pokud byste chtěli kontaktovat nově vzniklou poradnu rodinné mediace a máte stále pocit, že tápete, o co přesně jde, přijďte na přednášku do Rodinného centra Slunečnice ve čtvrtek 18. 10. v 16:00 (vede Mgr. M. Kykalová).

Aqua - aerobik Studia Kytka

Pod Šibencem 844, Beroun, www.studio-kytka.cz, 602 549 864
Po s Ivou (17:45, 18:30,19:15). Čt s Pavlou (18 a 18:45). St s Terezou (18, 18:45, 19:30). Pá s Monikou a Markétou (18:00). Cvičení v bazénu pro těhotné s porodní asistentkou Čt v 19:30. Aqua-zumba s Denisou Út (18:00, 18:50).

Alternativní centrum SAMAYA

Palackého 96, Beroun. www.samaya.cz, rezervace 605 583 469 nebo info@samaya.cz

Babyclub-Hrošík

8. - 11. 11. 2012 jedeme cvičit do Mederu. Vše na www.babyclub-hrosik.cz.
12. 11. začínají zimní kurzy plavání dětí a aquaaerobic, přihlášky přijímáme od 15. 10. Tel: 737 348 903 nebo babyclub.hrosik@seznam.cz

Baby Club Ploutvička s.r.o.

Steinerova 56, 266 01 Beroun, www.ploutvicka.cz, info@ploutvicka.cz,
tel. 777 288 178. Příměstský tábor pro děti od 2 do 12 let - Školička Ploutvička.

Cvičení pro pěknou postavu a proti bolestem páteře

Strečink a následné posilování problematických partií těla se zaměřením na cviky s páteří. Vhodné pro všechny věkové kategorie a také pro maminky po porodu. Doba trvání 75 min. **Každé pondělí a čtvrtek od 18:45** v rodinném domě Viničná 456, Beroun. Pouze po objednání na tel. 605 544 933. Vede Jitka Müllerová.

Cvičení pro těhotné

Rehabilitační oddělení, Medicentrum Beroun. Cvičení snižuje riziko omezení v těhotenství: redukce bolestí páteře, prevence křečí a otékání nohou, zvládnutí narůstající zátěže, zlepšení pružnosti kyčelních kloubů a pánevního dna. Kombinace cvičení na podložkách, gymballech, s overbally, therabandy a bez pomůcek. Pod vedením kvalifikované fyzioterapeutky. Kontakt: M. Chuchlerová: 311 746 143

Elán Sport o. s. - Pohyb pro všechny

www.elansport.cz. PO: 16 - 17 předškoláci - Sokolovna, 17 - 18 žactvo - Sokolovna, 19 - 20 Aerobik - Zuzka - 3. ZŠ, 16:30 - 18 Gymnastika děti-sokolovna. ÚT: 17 - 18 rodiče a děti - Sokolovna, 18 - 19 ZUMBA - Tereza - Sokolovna. ST: 16 - 18 gymnastika děti - Sokolovna, 19 - 20 Aerobik mix - Ivana Ř. - 3. ZŠ, ČT: 16 - 17 rodiče a děti , Sokolovna, 17 - 18 žactvo, Sokolovna, 18:30 - 19:30 - bodyform - Ladka - 3. ZŠ. NOVINKA - NORDIC WALKING S ELÁNEM.

FAMILY SPINNING BEROUN

(Lokomotiva Beroun, Tyršova 85) zve do rodinného prostředí. Každý den 70-ti minutová lekce spinningu (60 minut spinning + 10 minut protažení) nebo lekce SPINBODY (30 minut spinning + 30 minut posilování + 10 minut protažení). Více na www.spin.tym.cz. Objednávky na tel. 737 442 801.

Fitness Tyran

Na Parkáně 23 Beroun centrum, info tel. 311 626 300, 602 221 441, www.tyran.cz. Posilovna, cardiozona, stolní tenis, box, sauna, masáž. whirlpool, masážní křeslo, solárium, masáže, relaxační zóna. **Alpinning:** Po - Pá 16:50. Po, St, Čt 19:10. Pá, Po - Út 20:10. Ne 18:00. **Spinning:** Po, St, Pá od 18:00. Út 18:00 a 19:00, Ne 17:00. **Fitbox:** Po, St 18:00 a 19:00. Čt 20:00. **TAE-BO:** Út 20:00. Čt 19:00. **Novinka:** Aerobní zóna rozšířena o 11 běhacích pásů a 15 cyklotrenažerů.

Flexy - bary + balanční čocky + míče + židle

sídlo Gymnázium, vchod ze dvora, tel. 608 885 182, Marcela Bergerová, marcela.bergerova@seznam.cz. Po + St 19:00 - 20:00, Út + Čt 18:00 - 19:00. Kondičně - rehabilitační cvičení, zaměřené na hluboký stabilizační systém, předcházení pádům a odblokování negativních nálad. Používány FLEXY - BARY, velké a malé míče, balanční čocky, židle, popruhy.

Hotel PUK-Studio PUK

Kostelní 4, Beroun, informace na www.adpuk.cz/studio, otevřeno denně na objednávku 739 100 825. Vibrační plošiny, vibrosauna, vacu track infra(vacushape), analyzátor lidského těla, detoxikační lázeň, vířivá vana, půjčovna koloběžek, odborný trenér.

Kroužek in-line bruslení

Pro děti 7-9 let. ÚT od 17-18 na ZŠ Wagnerovo náměstí. Cena kroužku je 1200 Kč/ 10 h. Kurzy bruslení pro děti a dospělé. 2x do měsíce vždy jeden den o víkendu. Kurzy probíhají na ZS Beroun. Sledujte rozpis ledové plochy na www.zsberoun.cz. Přihlášky a informace na smiovskam@gmail.com, tel: 775 073 134

Městské školní hřiště Hlinky

Hřiště pro fotbal, nohejbal, tenis, stolní tenis, basketbal, volejbal, házenou, ale i streetball či petanque, atletická dráha. Sociální zařízení, sprchy, skříňky. Ve dnech školního vyučování otevřeno od 8:00, o víkendu a o prázdninách pak od 9:00. Objednávky: 311 740 153 či 154.

Powerjoga s Markétou

Každé pondělí od 19 h. v tělocvičně 1. ZŠ Jungmannova. Podložky s sebou.

Plavání dětí - Studio Kytka

Pod Šibencem 844, Beroun, www.studio-kytka.cz, tel.: 602 549 864. Přihlášky na plavání dětí od narození do 6 měsíců v domácím prostředí průběžně, termíny po individuální domluvě. Probíhají kurzy plavání kojenců, batolat a starších dětí a kurzu akvabel od září do prosince 2012, máme posledních pár volných míst. Začínají zkrácené kurzy plavání pro šestiměsíční miminka. Sobotní odpolední rodinná plavání od 13, 14, 15 a 16 hodin.

Sportcentrum Eden

Karla Čapka 1482 (Velké sídliště), Beroun-Město; rezervace na tel: 724 774 353. Rozpis na www.sporteden.cz. K dispozici beachové kurty s vyhříváním pískem, kde si zájemci mohou vychutnat léto i pláž v zimních měsících. Krabičková dieta pro Berounsko. Více na www.fit-strava.cz

Studio Kytka

Pod Šibencem 844, Beroun, www.studio-kytka.cz, 602 549 864. Cvičení těhotných v bazénu s porodní asistentkou, vždy ve ČT v 19:30 - Individuální služby porodní asistentky, termíny po individuální domluvě.

TJ LOKOMOTIVA BEROUN o.s.

Rozpisy www.lokomotivaberoun.cz/aktuality/ nebo tel. 311 626 950.

TJ Kraso Beroun

Školička bruslení pro děti od 3 let. Září - duben na zimním stadionu v Berouně. Cena podzimního kurzu je 2200 Kč (11 hodinových lekcí ve skupině 5 - 10 dětí) Termíny: PO 1.10.-10.12. od 14:15-15:15; ST 3.10.-12.12. od 13:30-14:30; ČT 27. 9.-13.12. od 13:30-14:30; PÁ 21. 9.-14. 12. od 13:30-14:30. Technika bruslení pro děti od 7 let. Cena podzimního kurzu je 2200 Kč (11 hodinových lekcí ve skupině 5 - 6 dětí). ČT 13:30-14:30 (27.9.-13.12.) Více Šárka Seidlová, tel. +420 606 907 003, sarka.seidlova@email.cz.

TJ SOKOL BEROUN

Nábřeží u Sokolovny 510/1, Beroun, www.sokolberoun.estranky.cz. Oznamuje svým členům a všem, kdo mají zájem o sportovní činnost, že 10. září 2012 opět zahájil pravidelné cvičení a sportovní hry v sokolovně podle uvedeného rozvrhu. Bližší informace je možno získat v kanceláři a ve vývěsce TJ Sokol Beroun, na webových stránkách www.sokolberoun.estranky.cz nebo na tel. č. 311 626 389, email: sokol.beroun@tiscali.cz

Zumba fitness s Miriam

TJ Lokomotiva Beroun, www.zumbamiriam.cz, miriambox@post.cz, tel. 775 703 535. ÚT, ČT 19:00 - 20:00. Venkovní stadion TJ Lokomotiva Beroun (tělocvična v případě nepříznivé počasí).

Dílny pro tvořivé

IDEA-CREATIVE: Dílna a obchod pro tvořivé, Karly Machové 48, tel. 724 860 811, www.idea-creative.cz, idea-creative@email.cz

DÍLNA PRO TVOŘIVÉ „U BÍLÉ PANÍ“: Pivovarská 170, Po – Pá 9:00 - 17:00, So 9:00 - 12:00. Tel.: 311 622 246, e-mail: alenavraz@seznam.cz, www.tvorivost.cz

TVORENICKO: Beroun-Jarov 48, tel.: 777 250 161, www.tvorenicko.websnadno.cz.

ATELIÉR NA VYHLÍDCE: Viničná 0223, Beroun, Tel.: 775 276 223, 777 967 207, mail: atelier.nyvyhlidce@gmail.com. Přihlášení 3 dny před kurzem.

KERAMICKÁ DÍLNA HANY VECKOVÉ NA HRÁZI: Prázdninové modelování pro malé i velké. Kontakt: tel. č. 777 996 782, email: veckova.hana@atlas.cz

2.	Brož z organzy	Pro školáky - každé ÚT a ČT
	ÚT 16:30	Tvořeničko
2.	Enkaustika	Lektorka: Vladimíra Ryndová. Cena: 280 Kč
	ÚT 17:00	Idea Creative
3.	Tvoření pro děti	Každé úterý (2.10., 9.10., 16.10., 23.10. a 30.10.)
	ÚT	Idea Creative
3.	Tkaní na kartonu	Pro dospělé a děti od 10 let. Cena: 230,- Kč.
	ST 17:00	U Bílé paní
4.	Decoupage - obraz na plátně	Pro dospělé a děti od 10 let. Cena: 230,- Kč.
	ČT	U Bílé paní
5.	Pleteme z pedigu - začátečníci	Pro dospělé a děti od 10 let. Cena: 250,- Kč.
	PÁ 15:30	U Bílé paní
5.	Malba na hedvábí - mandala	Kurzy pro dospělé.
	PÁ 18:30	Tvořeničko
6.	Kroužkový náramek - novinka	Dospělí a děti od 10 let. Cena: 350,- Kč.
	SO 9:00	U Bílé paní
6.	Výroba vnitřních perli	Lektorka: Dana Kadeřávková. Cena 1 700 Kč.
	SO 10:00	Idea Creative
6.	Savování triček	S sebou tmavé tričko. Kurzy pro dospělé.
	SO 15:00	Tvořeničko
9.	Stromeček z bususu	Pro školáky - každé ÚT a ČT
	ÚT 16:30	Tvořeničko
10.	FIMO - metalické pudry a plátky	Dospělí a děti od 10 let. Cena: 310,- Kč.
	ST 17:00	U Bílé paní
11.	Hedvábný polštářek	Dospělí a děti od 10 let. Cena: 240,- Kč.
	ČT 17:00	U Bílé paní
12.	Pletení z papíru - novinka	Dospělí a děti od 10 let. Cena: 380,- Kč.
	PÁ 15:30	U Bílé paní
12.	Zdobení skla leptáním	Lektorka: Vladimíra Ryndová. Cena: 270 Kč
	PÁ 17:00	Idea Creative
13.	Pohádkové víly z ovčího rouna - novinka	Dospělí a děti od 10 let. Cena: 280,- Kč.
	SO 9:00	U Bílé paní
15.	Patchwork - bordury a lemování - novinka	Pouze pro dospělé. Cena: 360,- Kč.
	PO 15:30	U Bílé paní
15.	Tee bagfolding	Lektorka: Vladimíra Ryndová. Cena: 200 Kč
	PO 17:30	Idea Creative
16.	Domeček z PET lahve	Pro školáky - každé ÚT a ČT
	ÚT 16:30	Tvořeničko
17.	Světélka a lampiony	Dětská dílnička pro 4 ruce. Cena: 200,- Kč.
	ST 16:00	U Bílé paní
18.	Scrapbook - základy fotoalba	Cena: 300,- Kč. Dospělí a děti od 10 let. S sebou fotky.
	ČT 15:30	U Bílé paní
18.	Ketlované šperky pro začátečníky	Technika výroby ketlováných šperků.
	ČT 17:00	Idea Creative
19.	Scrapbook - stránka do kalendáře	Vyrobte si netradiční kalendář s fotografiemi.
	PÁ 17:30	Idea Creative
19.	Stromeček z bususu	Kurzy pro dospělé.
	PÁ 18:30	Tvořeničko
20.	Drátování s Dunajem - jablko nebo hruška	Pouze pro dospělé. Cena: 450,- Kč.
	SO 9:00	U Bílé paní
20.	Tisk na látku	S sebou světlé hladké tričko
	SO 15:00	Tvořeničko
22.	Kusudama	Skládání květin z papíru.
	PO	Idea Creative
23.	Falešná vitráž	Pro školáky - každé ÚT a ČT
	ÚT 16:30	Tvořeničko
24.	Náramek z polymerových hmot	Více na www.idea-creative.cz
	ST	Idea Creative
25.	Šitý šperk - náramek nebo náušnice	Dospělí a děti od 10 let. Cena: 290,- Kč.
	ČT 15:30	U Bílé paní
25.	Minialbum - kapsář	Kurz pro děti. Více na www.idea-creative.cz
	ČT	Idea Creative
26.	Tisk na textil + anděl se Z. Krajičovičovou	Dospělí a děti od 10 let. Cena: 400,- Kč.
	PÁ 15:30	U Bílé paní
26.	Práce s polymerovými hmotami	Kurz pro děti. Více na www.idea-creative.cz
	PÁ	Idea Creative
27.	Pleteme z pedigu II. - mírně pokročilí	Dospělí - mírně pokročilí. Záloha 300,- + dopl. 180,- Kč.
	SO 9:00	U Bílé paní
27.	Letovano	Drátovaný šperk. Více na www.idea-creative.cz
	SO	Idea Creative
31.	FIMO - duté tvary a pandory - novinka	Pro děti od 10 let a dospělé. Cena: 380,- Kč.
	ST 17:00	U Bílé paní

RODINNÉ CENTRUM SLUNEČNICE



rodinné centrum
SLUNEČNICE

RC Slunečnice, Bezručova 928, Komunitní centrum, tel. 603 141 700, 311 510 541, www.rcslunecnice.cz, info@rcslunecnice.cz

■ 12. - 14. 10. Burza

Burza dětského a dámského oblečení, hraček a sportovních potřeb. Přijem věci 12. 10 od 13:00 do 18:00. Za každou zaplatíte poplatek 5 Kč. Z prodaných věcí zůstává RC 15%. Kočárky k prodeji nepřijímáme. Prodej 13. 10. 9:00 - 13:00, výdej neprodaných věcí 14. 10. neděle 10:00 - 12:00

■ Vyprávění deštivé hole - 23. 10. od 16:00

Interaktivní hudební pořad věnovaný rodičům a dětem. Posluchači stávají hráči na Orffovy i etnické nástroje. Doporučený věk dětí 3 - 10 let. Více na www.potichounku.cz. Vstupné 90 Kč/osoba. Program je třeba si z důvodu omezené kapacity objednat do 18. října na tel. 603 141 700, 311 510 541

■ Pilates - Začíná ve středu 3. 10. 20:00 - 21:00

Při cvičení je kladen důraz na správné dýchání, koncentraci, kontrolu pohybu, přesnost a plynulost cviků. Program je 10-ti týdenní ve skupině maximálně 10 lidí s postupným zvyšováním obtížnosti. V případě, že nebudete moci lekcí SG Pilates z důvodu nemoci navštívit, máte možnost si ji po domluvě nahradit. Informace a rezervace Jana Lebová tel. 739 036 161, lebovajana@email.cz; www.janalebropa.webnode.cz

■ Jak sladit práci a rodinu - 8. 11. od 15:00 - 18:00

Účast na semináři je zdarma a hlídání zajištěno. Registrujte se na info@rcslunecnice.cz nejpozději do 31. 10., kapacita omezena. Seminář pořádá o.s. APERIO (www.aperio.cz). S lektory budeme diskutovat o organizaci času, hledání opory a pomoci, kroky k návratu do práce, co od nás vlastně chce zaměstnavatel, zvládání stresu, sebevědomí a sebereflexe. Budeme pracovat v malých skupinách i individuálně.

■ Hrajeme si se slovíčky - KC středa 15:45-16:30

Logopedická cvičení pro děti od čtyř let. Každý týden budeme s dětmi procvičovat problematické hlásky pomocí básniček, říkadel, písniček a dramatizace. Děti se zapojí do programu „potulného kabaretu“ jako herci, zpěváci a muzikanti. Kurz vede logoped Mgr. Čeněk Grüner se spolupracovníky. Cena za 19 lekcí činí 1 710 Kč.

POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA:

■ ANGLIČTINA PRO DOSPĚLÉ S HLÍDÁNÍM DĚTÍ KC, ČT 8:30 - 9:50

mírně pokročilé, 10:00-11:20 pro pokročilé

■ NĚMČINA PRO DOSPĚLÉ S HLÍDÁNÍM DĚTÍ KC, PO 10:00 - 11:30 pro

pokročilé, středa 10:00-11:30 pro mírně pokročilé

■ ITALŠTINA PRO ZAČÁTEČNÍKY KC, ČT 20:00 - 21:00

Výuka zábavnou formou v malé skupině. Kurz vede zkušená lektorka s dlouholetými zkušenostmi s výukou italštiny. Kateřina Spizzirri tel. 723 566 250

■ CVIČENÍ A TVOŘENÍ SE SKŘÍTKY KC, PÁ 10:00 - 11:30

Pro děti 2 - 5 let s rodiči. Vede Kateřina Zouharová. Cena za 18 lekcí činí 1 620 Kč.

■ ZPÍVÁNKY KC, ÚT 17:00 - 18:00

Zpívání, tancování, pohybové hry, vnímání rytmu a melodické linky pomocí říkadel, dětských písní a poslechu hudby. Pro děti od 2,5 let. Cena 1 260 Kč/ 18 lekcí.

■ CVIČENÍ S MIMINKY KC, ÚT 13:00 - 14:00

Nácvik správného nošení a manipulace s miminkem. V hodinách využíváme gymbalony, overbally, míčky, objevujeme hudbu. Cena 1 330 Kč/ 19 lekcí.

■ SLUNIČKA - CVIČENÍ PRO DĚTI S RODIČI Eden, ČT 10:00 - 11:00

Cvičení pro děti od 1,5 roku s rodiči. Cena 1 330 Kč/ 19 lekcí.

■ ANGLIČTINA S JIMMYM Eden, ST 14:00 - 18:00 a ČT 14:00 - 18:00,

KC v PO 14:00-18:00. Angličtina pro děti cca 3 - 12 let s Jimmy Bozeman - rodilý mluvčí. Rozsah výuky: 45 minut. Možnost náhrad zameškaných omluvených absencí. Cena 4 000 Kč (33 lekcí z toho 1. lekce zdarma). Informace u M. Bozemanové tel. 605 505 254, martinabozezanova@seznam.cz.

Beroun má další prvoligový oddíl - atletky!

Beroun má po hokejstech další prvoligový oddíl. V 1. lize budou nyní bojovat i berounské atletky. Ke skvělému výkonu a postupu jim v obřadní síni radnice osobně pogratulovala i starostka Berouna Šárka Endrlová a místostarosta Patrik Brodan. Slavnostního přijetí se zúčastnili i trenéři.

O postupu berounských atletek rozhodlo čtvrté kolo soutěže II. ligy, které se konalo 25. srpna na kladenském stadionu Na Sletišti. Do bojů o postup zasáhly kromě Berounských také reprezentantky z pražské Kotlářky a AC Tepo Kladno.

V polovině soutěže bylo jasné, že Kladno do pořadí na prvních dvou místech nepromluví. Rozhodovalo se tedy mezi Berounem a Kotlářkou. Před závěrečnými štafetami už bylo jasno: Beroun sice nebyl první, ale neprohrál o víc než deset bodů! A to stačilo na postup. *Jitka Šafránková* ■



Další zlato pro Šedivou

V německém Zittau, českém Hrádku nad Nisou a polském Zagorzeli, kde se konalo Mistrovství Evropy veteránů, bodovali i berounští atleti. Jan Cihlář získal ve steepu skvělé stříbro, jeho bratr Zdislav se bohužel v běhu na 800m zranil a do cíle nedoběhl. Nicméně ve štafetě na 4 x 400m zabojoval a se svými kolegy zaběhl 5. nejlepší čas a vytvořili nový český rekord! Václav Vondra si v chůzi troufl

hned na dvě disciplíny, na 5 km došel na 5.místě a na delší trati na 20 km došel jako 11. Nejtěžší atletickou disciplínu - desetiboj - si vybral Pavel Němec a skončil 14.

První zářijový víkend bojovala i děvčata na Mistrovství ČR do 22 let. Irena Šedivá získala své další zlato a potvrdila, že je po Báře Špotákové a Jarmile Klimešové nejlepší českou oštěpařkou. *Jitka Šafránková* ■

Střelecká rodina Liehne opět boduje

Berounští rodáci, střelci Zdeněk a Jan Liehne, bodovali v Severočeském poháru, ale i v srbském Bělehradě. Ze Žlutice u Karlových Varů si Zdeněk Liehne přivezl zlato, Jan Liehne skončil stříbrný. Další ze střelecké rodiny - Irena Liehne - obsadila 1. místo v divizi Standard Lady. Už je jisté, že jim v seriálech závodů Severočeského poháru, Superligy dle průběžných výsledků neuniknou přední příčky. Zdeněk Liehne se navíc jako jediný z berounských střelců zúčastnil také závodu v srbském Bělehradě. V konkurenci 280 předních střelců z 23 zemí světa získal spolu s R. Šebem a M. Vyšným 1. místo v divizi Production Team. V jednotlivcích skončil Liehne na 6. místě. ■

Basketbalisté nepoznali hořkost porážky

Mladí berounští basketbalisté (starší minižáci) se zúčastnili ještě před sezonou turnaje v Kyjově TUBANAK 2012. Na něm bojovalo 8 mužstev z české republiky i Slovenska. Hned první den, po pětihodinové jízdě vlakem, nastoupili Berouňáci proti Olomouci. Zvítězili nevídaným výsledkem 42:0. Ve druhém zápase si hladce poradili se Slavií Kroměříž (46:14). V posledním zápase skupiny je čekal SAM BŠM Brno. V zápase šlo o to, kdo bude mít

v semifinále přijatelnějšího soupeře. Po velmi vyrovnaném utkání zvítězili naši hráči 35:27. V semifinále je čekal Proton Zlín. Bez sebemenších problémů nad ním zvítězili 75:16. Ve finále se opět střetli se soupeřem z Brna. První čtvrtinu sice prohráli 9:19. Hoši se ale vzpamatovali a do polochasu skóre srovnali a po třetí čtvrtině (16:0) už udržovali pohodlný náskok. Mohli se tak radovat s celkového vítězství na turnaji, v němž nepoznali hořkost porážky. ■

Kopaná

6.	ČLU Beroun - FC MAS Táborsko	U15/U14 - Česká liga st. žáků
	SO 10:00/11:45 Hřiště Tyršova ulice	
	ČLU Beroun B - AFK Sokol Semice	Muži A - Krajský přebor
	SO 14:00 Hřiště na Máchovně	
7.	ČLU Beroun - FC MAS Táborsko	U13/U12 - Česká liga ml. žáků
	NE 10:00/11:45 Hřiště Tyršova ulice	
	ČLU Beroun B - Sparta Podluhy	Muži B - Okresní přebor
	NE 16:00 Hřiště Na Ostrově	
13.	ČLU Beroun - SK Slavia Praha	U15/U14 - Česká liga st. žáků
	SO 10:00/11:45 Hřiště Tyršova ulice	
	ČLU Beroun - FC MAS Táborsko	U19 - Česká liga dorostu
	SO 11:00 Hřiště Na Ostrově	
14.	ČLU Beroun - SK Spartak Příbram	Dorost ST+ ML - Krajský přebor
	NE 10:15/12:30 Hřiště Na Ostrově	
	ČLU Beroun - SK Benešov	U13/U12 - Česká liga ml. žáků
	NE 10:00/11:45 Hřiště Tyršova ulice	
20.	ČLU Beroun - Slavia Louňovice	Muži A - Krajský přebor
	SO 14:00 Hřiště na Máchovně	
21.	ČLU Beroun B - SK Slavoj Osek	Muži B - Okresní přebor
	NE 15:30 Hřiště Na Ostrově	
27.	ČLU Beroun - SK Dynamo Č. Budějovice	U1/U14 - Česká liga st. žáků
	SO 10:00/11:45 Hřiště Tyršova ulice	
	ČLU Beroun - 1. FK Příbram	U19 - Česká liga dorostu
	SO 11:00 Hřiště Na Ostrově	
28.	ČLU Beroun - FC Graffin Vlašim	U13/U12 - Česká liga ml. žáků
	NE 10:00/11:45 Hřiště Tyršova ulice	
	ČLU Beroun - SK Velký Borek	Dorost ST+ ML - Krajský přebor
	NE 10:15/12:20 Hřiště Na Ostrově	

Kdy hrají hokejoví Medvědi

Vstup do nové sezóny se berounským příliš nepovedl. Berounští Medvědi prohráli doma úvodní zápas s Havlíčkovým Brodem 3:7. Výsledek dalších utkání: Most - Beroun 2:7, Beroun - Litoměřice 3:4, Šumperk - Beroun 4:2. Kromě majitele mají berounští hokejisté nový realizační tým i dresy. ■

17. 10. 18:00 Beroun - Hr. Králové
24. 10. 18:00 Beroun - Most
31. 10. 18:00 Beroun - Šumperk



Příští utkání na domácím ledě:

6. 10. 17:00 Beroun - Ústí n. L
13. 10. 17:00 Beroun - Ml. Boleslav

Beroun bojuje o další zlato!

Účastníci plavecké soutěže měst obdrží jeden volný vstup do aquaparku

O čtvrté zlato budou bojovat berounští plavci při již tradiční Plavecké soutěži měst. V berounském aquaparku se tato soutěž uskuteční **3. října od 7:30 do 20:00**. Zváni jsou na ni všichni: profesionální i rekreační plavci, děti, senioři... Zúčastnit se mohou plavci všech věkových kategorií. Plave se libovolným stylem na čas trať 100 metrů. Soutěž měst není klasickou štafetou. Každý účastník startuje nikoliv z bloku, ale z vody, od okraje bazénu. Bodový součet za 250 nejlepších výkonů v kategorii města do 20 000 obyvatel pak určit republikové pořadí soutěže měst.

Plavci mladší sedmi let a starší šedesá-

ti let získávají maximální počet bodů (28) za překonání stometrové trati - bez ohledu na dosažený čas. Každý účastník obdrží pamětní list a jeden volný vstup na hodinu do bazénu a atrakcí.

Beroun se Plavecké soutěže měst, ve které se společně s nadšenci pokusí vybojovat další



zlato, zúčastní již popáté. V minulých letech se mu ve své kategorii podařilo zvítězit třikrát, a to v roce 2011, 2010 a 2009. ■

Skákání v Tipsport laguně

Efektivní a moderní cvičení na malých trampolínách - takzvaný fit jump - startuje od října v berounském aquaparku. „Jump je dynamický, zábavný a efektivní sport, který pomůže k lepší fyzické kondici, pevnější postavě, zdravému snižování váhy a odreagování,“ říká Andrea Šebková. Cvičení povede každé úterý od 19:45 a čtvrtek od 17:30. Cvičí se na speciálních trampolínkách, které jsou určeny maximálně pro osoby do 95 kilogramů. „Pravidelným cvičením docílíte zpevnění a vytvarování postavy, posílení svalové soustavy, zdravého držení páteře, zlepšení koordinace těla a rovnováhy a dobré nálady. Díky dopadům „do měkkého“ nedochází k tvrdým otřesům a cvičení tak není zbytečnou zátěží pro klouby,“ popisuje Šebková. Jump pomáhá od bolestí zad způsobených, přispívá také ke zdravému a postupnému hubnutí. Co s sebou? Sportovní oblečení, čistou obuv, pití, ručník a pouhých 80 Kč. Vše ostatní si zapůjčí na místě. Rezervace na sebko-vaandrea@gmail.com



Model à la kabaret

Fotograf Daniel Kreissl zachytil Petru Lstibůrkovou s kamarádkou modelkou Denisou Gubertovou a inspirativním modelem, který autorka vytvořila ve stylu starého cirkusu či kabaretu.

Petra Páchová: Na pověru o svatebních šatech nevěřím

Hv současnosti učíte výtvarný obor na Soukromé základní umělecké škole Dr. Lidinské v Berouně. **Jak vás práce s dětmi naplňuje?**

Je to zábavná, ale zároveň velmi náročná práce. Největším motorem je pro mě dětská fantazie. Snažím se děti přimět, aby ji v svých hodinách co nejvíce používaly - a pak už jim pouze ukazují, že je mnoho možností, jak ji zhmotnit.

Jaký je podle vás vztah oděvní tvorby a umění?

Ta hranice je velmi tenká. Oděvní tvorba je podle mě překrásné poctivé řemeslo, ať už jde o šití, konstruování střihů či módní kresbu. Pokud se pak k této poctivé práci přidá ještě výtvarný um, tak myslím, že může vzniknout i umělecké dílo.

Nosíte sama modely, které navrhujete?

Ano, docela často. Také na sobě občas zkouším nové střihy. Také

jsem si navrhla a ušila svatební šaty. Doufám, že pověra, která říká, že si tím rozpícháte štěstí, je pouze výmysl nějaké líné švadlenky, které se nechťelo šít své svatební šaty. ■



Petra Páchová (*1986)

■ Pochází z Mladé Boleslavi. Vystudovala Střední umělecko průmyslovou školu oděvní v Praze a Vyšší odbornou školu oděvního návrhářství, kde studovala u profesorek Jarmily Pecharové a Jany Tímové. Vyzkoušela si i semestr na Západočeské univerzitě v Plzni na katedře umění a designu, obor Fashion design. Její práce textilního a oděvního designera je založena především na zakázkové tvorbě. Nejraději navrhuje šaty pro speciální příležitosti, ale také navrhuje a vyrábí kostýmy pro koncerty či divadelní vystoupení. Ve své práci návrháře se nezaměřuje pouze na oděv, ale ráda tvoří šperky a doplňky. Občas sklouzne k scénografické činnosti, často se věnuje i grafické práci, navrhuje a realizuje booklety pro CD nebo navrhuje loga. Veřejnost může její tvář i hlas znát z finále české Superstar. Z její pěvecké činnosti stojí za zmínku aktuální projekt Blázinec, jehož CD podoba vyšla v červnu letošního roku.



Radniční list, měsíčník Královského města Berouna, č. 10/2012, ročník X., vychází 1. 10. 2012.

■ Vydává Město Beroun, Husovo náměstí 68, 266 43 Beroun-Centrum, IČ: 00233 129. ■ Telefon redakce: 311 654 133, fax: 311 621 991, e-mail: tm@muberoun.cz ■ Redakční rada: Pavla Švédová, Ing. Sárka Endrlová, Ing. Zdeňka Slivková, Ing. Karel Abrahám. ■ Náklad 10 000 výtisků. ■ Sazba a tisk: Radek Dolejš - Reklamní studio Dalmat. ■ Zpracováno dle grafického návrhu Kameela Macharta, www.machart.cz ■ Registrováno Ministerstvem kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 14192. ■ Distribuce prostřednictvím České pošty zdarma do všech domácností na území města Berouna. ■ Uzávěrka čísla 10 byla 25. září 2012. ■ Příspěvky do listopadového čísla zasílejte nejpozději do 14. října 2012. ■